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Stufe a pellet

STUFA A PELLET - ECO 1700 METALLO 
Scarico posteriore, resa 90,7%; crogiuolo acciaio inox; 
4 stelle - classe A+ ; kw 5,9 (N), kw 6,7 (E)

STUFA A PELLET - ECO 1700 METALLO 
Scarico posteriore, resa 90,7%; crogiuolo acciaio inox; 
4 stelle - classe A+ ; kw 5,9 (N), kw 6,7 (E)

STUFA A PELLET - DIANDRA 152 METALLO 
Scarico posteriore; resa 89,7%; crogiuolo in ghisa; 
slim line 3 stelle - classe A+ ; kw 4,62 (N), kw 5,2 (E)

STUFA A PELLET - TBH 146 
Scarico posteriore;  resa 89,7%; 4 stelle - classe A+ - kw 
4,62 (N), kw 5,25 (E)

STUFA A PELLET - TBH 570-2 
Scarico posteriore; resa 91,3%; 4 stelle - classe A+-  kw 
7,8 (N), kw 8,7 (E)

STUFA A PELLET - TBH 570-2 
Scarico posteriore; resa 91,3%; 4 stelle - classe A+-  kw 
7,8 (N), kw 8,7 (E)

STUFA A PELLET - ELEONORA 74 METALLO 
Scarico posteriore; resa 91,3%; crogiuolo in ghisa; 
4 stelle - classe A+; kw 7,8 (N), kw 8,7 (E)

STUFA A PELLET - ELEONORA 74 METALLO 
Scarico posteriore; resa 91,3%; crogiuolo in ghisa; 
4 stelle - classe A+; kw 7,8 (N), kw 8,7 (E)

colore rosso

colore rosso

colore rosso

colore rosso

colore nero

colore avorio

colore nero

colore grigio

colore avorio

STUFA A PELLET - FIORINA 74 METALLO 
Scarico posteriore; resa 91,3%; crogiuolo in ghisa; 4 stelle - 
Classe a+ ; kw 7,8 (n), kw 8,7 (e)

STUFA A PELLET - FIORINA 74 METALLO 
Scarico posteriore; resa 91,3%; crogiuolo in ghisa; 4 stelle - 
Classe a+ ; kw 7,8 (n), kw 8,7 (e)

STUFA A PELLET - FIORINA 74 METALLO 
Scarico posteriore; resa 91,3%; crogiuolo in ghisa; 4 stelle - 
Classe a+ ; kw 7,8 (n), kw 8,7 (e)
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STUFE A GAS DA ESTERNO - PGF 1211
Sensore anti-ribaltamento; ruote; piezo elettrico - kw  5,0 - 11,0

colore nero

STUFA A GAS MADE IN ITALY
Portata termica massima: 4,2 kW - Stufa ad infrarossi predisposta per gas GPL - Dispositivo 
di accensione piezoelettrico - 3 livelli di potenza 1400-2800-4200W

PATIO HEATER 15 KG. COLORE ACCIAIO
Potenza 5-13Kw- Capacità bombola 15kg (Diametro 34cm, 
altezza 69cm) Superficie coperta 20 o  + MQ- Accensione 
Piezoelettrica  - Altezza 222 CM

STUFA A GAS PIEGHEVOLE
Portata termica massima: 4,2 Kw - Stufa ad infrarossi predisposta per gas GPL  - Dispositivo di 
accensione piezoelettrico -3 Potenze selezionabili: da 1,5KW a 4,2KW 

PATIO HEATER 15KG - Potenza 5-13Kw 
Capacità bombola 15kg (Diametro 34cm, altezza 69cm)- 
Consumo massimo GPL 0.45-0.87KG/H- Superficie coperta 
20 o  + MQ - Accensione Piezoelettrica - Altezza 222 CM
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Stufe a combustibile

FIAMMETTA J.STATICA BORDEAUX 
Costruita in acciaio strutturale 10/10 verniciato. Superficie 
riflettente in acciaio inox lucido. bruciatore da 1,5 lt certificato eu 
16647  regolabile manualmente, bruciatore su carrello estraibile

FIAMMETTA J.STATICA BEIGE
Costruita in acciaio strutturale 10/10 verniciato. Superficie 
riflettente in acciaio inox lucido. bruciatore da 1,5 lt certificato eu 
16647  regolabile manualmente, bruciatore su carrello estraibile

FIAMMETTA J. VENTILATA BORDEAUX   
Costruita in acciaio strutturale 10/10 verniciato. superficie 
riflettente, in acciaio inox lucido. Bruciatore da 1,5 lt certificato 
eu 16647 Potenza 3000w. con bruciatore su carrello estraibile

MELODIA STATICA BORDEAUX RAL 3031
In acciaio strutturale 10/10 verniciato. Superficie riflettente è 
in acciaio inox lucido. Bruciatore in acciaio Inox certificato EU 
16647. Bruciatore su carrello estraibile.

MELODIA STATICA BEIGE RAL 1015
In acciaio strutturale 10/10 verniciato. Superficie riflettente è 
in acciaio inox lucido. Bruciatore in acciaio Inox certificato EU 
16647. Bruciatore su carrello estraibile.

FIAMMETTA J. VENTILATA BEIGE
Costruita in acciaio strutturale 10/10 verniciato. superficie 
riflettente, in acciaio inox lucido. Bruciatore da 1,5 lt certificato 
eu 16647 Potenza 3000w. con bruciatore su carrello estraibile

VAN GHOGH ROSSO CON CORNICE DI VETRO ROSSA 
E’ dotato di 3 bruciatori da 400 ml cad. Corredato di sassi 
naturali bianchi.

RAFFAELLO
Caminetto ecologico con mantello di legno bianco lavorato. 
E’ dotato di 1 bruciatore da 1,7 lt.

BRICCHETTO CAMINO A BIOETANOLO
Rifinito con effetto mattoni, in polyform. Bruciatore  da 1,5 lt.  
Dimensioni prodotto: 66 x 29 x 67 cm. Già assemblato.

SASSO 
Camino a Bioetanolo rifinito effetto pietra, in polyform. 
Bruciatore 1,5 lt. Dimensioni prodotto: 90 x 30 x 80 cm. 
Già assemblato.

IMPERO 
Camino a Bioetanolo rifinito effetto marmo, in polyform, effetto 
BIANCO LUCIDO. Bruciatore 1,5 lt. Dimensioni prodotto: 90 x 
30 x 80 cm.Già assemblato.

TIGULLIO CAMINO A BIOETANOLO 
rifinito effetto marmo in polyform. Bruciatore 1,5 lt. Dimensioni 
prodotto: 90 x 30 x 80 cm. Già assemblato.
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DONATELLO CAMINO ECOLOGICO ANGOLARE 
Con mantello in legno bianco lavorato. Dotato di un bruciatore 
da 1,7 lt con doppio fondo e lana di roccia certificato EN16647.

TIKAL CAMINO BIFRONTALE 
Con vetro protettivo da ambo i lati del bruciatore, con lunga 
e coreografica fiamma. BRUCIATORE 3,7 lt :  sottile e lungo 
40L x 18 P* 7H cm, fiamma di 30 cm . Vetro 32,2*15*0,5.

GIOTTO CANDLE GOLD FERRO GALVANIZZATO OTTONE BRILLANTE 13ØX 15,8 CMH
Bruciatore da 150 ml doppio fondo in acciaio inox e lana di 
roccia certificato EN16647 Misure : 13*15.8cm, Misura vetro 
: 12*8*0.25cm

GIOTTO CANDLE ROSE’ FERRO GALVANIZZATO OTTONE BRILLANTE 13ØX 15,8 CMH
Bruciatore da 150 ml doppio fondo in acciaio inox e lana di 
roccia certificato EN16647 Misure : 13*15.8cm, Misura vetro 
: 12*8*0.25cm

GIOTTO CANDLE MOKA 13ØX 15,8 CMH. 
Bruciatore da 150 ml doppio fondo in acciaio inox e lana di 
roccia certificato EN16647 Misure : 13*15.8cm, Misura vetro 
: 12*8*0.25cm

GIOTTO NERO 16ØX 27 CMH VETRO E LAMIERA
Bruciatore da 400 ml doppio fondo in acciaio inox e lana di 
roccia certificato EN16647 . In confezione regalo 4 colori.

FUCHS JUNIOR 
Composto da 1 lastra di cristallo da mm 6 e da struttura in 
acciaio verniciato, nero.  Bruciatore da 1,5 lt con acciaio inox 
con doppio fondo e lana di roccia.

FUCHS JR. GOLD
Con porta bruciatore in ferro galvanizzato Ottone, cristallo da 
mm 6 e lamiera.  Bruciatore da 1,5 lt certificato EN16647con 
acciaio inox con doppio fondo e lana di roccia.

FUCHS JR. ROSÈ
Con porta bruciatore in ferro galvanizzato RAME ROSE’, 
cristallo da mm 6 e lamiera.  Bruciatore da 1,5 lt certificato 
EN16647con acciaio inox con doppio fondo e lana di roccia.

CAMINETTO DECORATIVO A BIOETANOLO - FFB207 
Vetro temperato; doppio bruciatore = no fuoriuscite; bruciatore 
acciaio inossidabile; maggiore durata fiamma -  serbatoio 50 ml

colore nero

CAMINETTO DECORATIVO A BIOETANOLO - FFB017
Vetro temperato; doppio bruciatore = no fuoriuscite; bruciatore 
acciaio inossidabile; maggiore durata fiamma - serbatoio 150 ml

CAMINETTO DECORATIVO A BIOETANOLO - FFB017
Vetro temperato; doppio bruciatore = no fuoriuscite; bruciatore 
acciaio inossidabile; maggiore durata fiamma - serbatoio 150 ml

colore nero colore bianco
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Stufe a combustibile

CAMINETTO DECORATIVO A BIOETANOLO - FFB830
Vetro temperato; doppio bruciatore = no fuoriuscite; bruciatore 
acciaio inossidabile; maggiore durata fiamma - serbatoio 500 ml

MAYA DA APPENDERE O D’APPOGGIO
Con kit fissaggio a muro. base bianca: 50l*35h*20.5 p cm. 
bruciatore 1,6 lt:  sottile e lungo 40l x 10 p x 7 h cm, fiamma 
di 30 cm lunghezza

CALATRAVA 
Con vetro rosso da mm.6 di spessore. 60 cm diam. Bruciatore 
da lt. 1,5  in acciaio e con lana di roccia

vetro nerovetro rosso

LAS VEGAS JR. PIRAMIDE IN VETRO
Elegante piramide, chiusa sui 4 lati da vetro temperato. 
Apertura intelligente e pratica per il refill.  Bruciatore rotondo 
da 2lt certificato UNI EN16647.

LAS VEGAS PIRAMIDE IN VETRO 
Elegante piramide, chiusa sui 4 lati da vetro temperato. 
Apertura intelligente e pratica per il refill. Bruciatore rotondo 
da 2lt certificato UNI EN16647.

INSERTO PER CAMINI A BIOETANOLO APERTO FRONTALMEMTE
Pensato per essere inserito nel muro o nel cartongesso. 
Dotato di un vetro temperato a protezione della lunga fiamma. 
Bruciatore da 3,5 lt certificato UNI EN16647.

INSERTO PER CAMINI A BIOETANOLO APERTO FRONTALMEMTE.
Pensato per essere inserito nel muro o nel cartongesso. 
Dotato di un vetro temperato a protezione della lunga fiamma. 
Bruciatore da 3,5 lt certificato UNI EN16647.

INSERTO PER CAMINI A BIOETANOLO APERTO SUL LATO SINISTRO
Pensato per essere inserito nel muro o nel cartongesso. 
Dotato di un vetro temperato a protezione della lunga fiamma. 
Bruciatore da 3,5 lt certificato UNI EN16647.

VANDA GOLD FERRO GALVANIZZATO 
23*50,8 *20,3cm Bruciatore da 1 lt :33*12*8cm, certificato 
EN16647, vetro: 35*17cm

OTTONE BRILLANTE

STUFA KERO LASER - SRE 0031 TC
Elettronica; programmaz.24 hr; booster, SAVE - ‘kw  3,10”

colore grigio

STUFA KERO LASER - SRE 3531 TC-2 
Elettronica;  programmaz. 24hr; booster, SAVE - kw  3,10

colore argento

STUFA KERO STOPPINO - R 3224
Monocamera - Kw  2,40 Pompa A Mano Non Inclusa

RAME BRILLANTE
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PURE COMBUSTIBILE PER STUFE PORTATILI
ALTA QUALITA’ Tipologia: Dearomatizzato 
Infiammabilità: >65°C  Peso specifico: 0,80 20 LITRI

EXTRA COMBUSTIBILE PER STUFE PORTATILI
ALTA EFFICIENZA Tipologia: Dearomatizzato 
Infiammabilità: >65°C Peso specifico: 0,80 20 LITRI 

SENSE COMBUSTIBILE PER STUFE PORTATILI
Infiammabilità: >65°C Peso specifico: 0,80 
Aromatici: 0.5 wt% (nom.) 20 LITRI

KRISTAL COMBUSTIBILE PER STUFE PORTATILI 
Tipologia: Isoparaffina - Infiammabilità: >65°C. Peso specifico: 
0,80 - 20 LT disponibile 8 LITRI BIOETANOLO 5LITRIBIOETANOLO 2LITRI 

BIOETANOLO 10LITRI BRUCIATORE A BICCHIERE 270 ML

BRUCIATORE CM 40*10*7, LT 1,7 - 3 KW BRUCIATORE DA 3,5 LT - 4,11 KWBRUCIATORE A SERRANDA 1,5 LT - 2,5 KW

BRUCIATORE CM 33*10*7, LT 1,3 - 2,47 KW
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BRACIERE
40*30*23 cm, con 2 bruciatori rotondi in 
acciaio da 0,4 lt con lana di roccia e legna 
ceramica. Ideale da inserire in un camino.LEGNA CERAMICA per BIOCAMINI

ACCENDIFUOCO ECOLOGICO FIRE UP 192ACCENDIFUOCO ECOLOGICO FIRE UP RICCIOLO 40ACCENDIFUOCO ECOLOGICO FIRE UP 100

ACCENDIFUOCO ECOLOGICO WAFERINO 28

ACCENDIFUCOCO ECOLOGICO FIRE UP RICCIOLO 25

ACCENDIFUOCO BIANCO BLUE ENERGY

TRONCHETTO SPAZZASTUFA

FUOCOBELLO PULIVETRO E PULIGRILL

TRONCHETTO SPAZZACAMINO

FIBRA FLAME

ACCENDIFUOCO LIQUIDO ZUCCHERINO 1 LITRO

ACCENDIFUOCO ECOLOGICO WAFERINO 72

ACCENDIFUOCO BIANCO ZUCCHERINO 40

SPAZZASTUFA PELLET

ACCENDIFUOCO LEGNA / CARBONE 750ML FULIGGI STOP RHUTTEN  750ML

CARRELLINO PER STUFA QLIMA
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SISTEMI FUMARI IN ACCIAIO INOX MONO PARETE A SEZIONE 
OVALE AISI 316 L

SISTEMI FUMARI IN ACCIAIO INOX MONO PARETE LINEALUX 
AISI 316 L SISTEMI FUMARI DOPPIA PARETE IN ACCIAIO INOX

SISTEMI FUMARI MONOPARETE IN ACCIAIO (FE) 
colore nero opaco per stufe a pellet

ASPIRACENERE - SOFFIATORE 10 LITRI 600W
Capacità  di  aspirazione >15KPA, silenziato, filtro plissettato,  tubo corrugato 100 cm + 
bocchetta terminale in alluminio da 23 cm

ASPIRACENERE - SOFFIATORE 20 LITRI 1200W
Capacita di aspirazione >16KPA, silenziato, <84DB, filtro plissetntato HEPA, tubo corrugato 
120 cm + bocchetta terminalne in alluminio da 23 cm

ASH-PIRO 12 - ASPIRACENERE CAPACITÀ SERBATOIO DA 12 LITRI
Potenza 800W, rumorosità ≤ 78 DbA, aspirazione 1.4M³/MIN equivalenti a ≥16KPA;  cavo 
alimentazione da 1,5 metri, tubo in metallo da 1 metro, becco in alluminio da 15 cm.

ASH-PIRO 20 - Aspiracenere CON CAPACITÀ SERBATOIO DA 20 LITRI
Potenza 1200W, rumorosità ≤ 78 DbA, aspirazione 1.7M³/MIN equivalenti a ≥18KPA;  cavo 
alimentazione da 1,5 metri, tubo in metallo da 1 metro, becco in alluminio da 23 cm

LANA DI ROCCIA
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Riscaldatori elettrici

CAMINETTO ELETTRICO 2000W
2 livelli di potenza 1000 - 2000W - Protezione 
antisurriscaldamento- Effetto fiamma accesa indipendente

CAMINO’ JUNIOR - CAMINO ELETTRICO A LIBERA INSTALLAZIONE
Effetto ceppo ardente, tecnologia ceramica più efficiente 
e sicura. Doppia potenza 750 ECO, e 1500 W COMFORT. 
Sicurezza surriscaldamento. Dimensioni L33xP25xH39

STUFA ELETTRICA MODERNA BIANCO AVORIO E FINITURA CON VERNICE NERA
Effetto fiamma realistico con letto di brace. Dotata di 
telecomando a distanza, luminosità fiamma regolabile, 
750/1500W. Materiale: in MDF. 58,4*22,5*73,5h cm

CHIARA SLIM BIANCO CAMINO ELETTRICO
Mantello di legno lavorato. Termostato regolabile, 
telecomando a distanza, sistema antisurriscaldamento. 
Potenza da 750 a 2000 W. Misure: 98 L x 32 P x 87 H cm.

CAMINO ELETTRICO MILANO IN LEGNO MDF BIANCO AVORIO
Fiamma realistica e legna ceramica, dotato di ruote.  
Telecomando a distanza  220v~240v~50Hz,750/1500W. In 
legno MDF bianco avorio Dimensioni: 90*26,3*64h cm

ILONA NERA STUFA ELETTRICA IN ACCIAIO
Finitura ad effetto ghisa; effetto fiamma utilizzabile e 
regolabile. Potenza da 950 a 1850 W. Luce lampada: 2x25W 
Misure: 51 L x 31 P x 56 H cm.

CAMINO ELETTRICO CHICH
Effetto Fiamma Realistico con letto di brace. Telecomando 
a distanza 2 potenze di regolazione riscaldamento 
Termostato regolabile 230V-60Hz-1800w 66*18,5*52hcm

REVE’ STUFA ELETTRICA IN ACCIAIO
Colore Bronzo. Fiamma multicolore con altezza regolabile. 
Potenza Da 750 a 2000 W. Misure: 51 L x 34 P x 63 H cm.

IMPERO CAMINO ELETTRICO RIFINITO EFFETTO MARMO
In polyform effetto bianco lucido. Effetto fiamma realistico, 
indipendente dal calore. Potenza: 2000 W, temperatura 
regolabile. Voltaggio: 220-240 V - 50 Hz.89L x 34P x 94h cm

BRICCHETTO CAMINO ELETTRICO RIFINITO CON EFFETTO MATTONI 
In polyform. Effetto fiamma realistico, indipendente dal 
calore. Potenza: 1600 W. Voltaggio: 220-240 V - 50 Hz. 
Dimensioni prodotto: 68h x 30p x 66L cm

SASSO CAMINO ELETTRICO RIFINITO EFFETTO PIETRA
In polyform. Effetto fiamma realistico. Altezza fiamma 
regolabile. Dotato di telecomando e termostato. Potenza: 2000 
W,  Voltaggio: 220-240 V - 50 Hz. 90Lx 30 P x 80h cm. 

TIGULIO CAMINO ELETTRICO RIFINITO EFFETTO MARMO
In polyform. Effetto fiamma realistico. Altezza fiamma 
regolabile. Dotato di telecomando e termostato. Potenza: 
2000 W. Voltaggio: 220-240 V - 50 Hz.  90L x 30P x 80h cm.



13Radiatori ad olio | Riscaldamento industriale 13

CURVY 7 - RADIATORE AD OLIO CON 7 ELEMENTI RISCALDANTI
Potenza 1500W, 3 temperature, sicurezza surriscaldamento e 
antiribaltamento, termostato temperatura ambiente, dotato di 
ruote e avvolgicavo. Colore panna con inserti di color grigio.

CURVY 9 - RADIATORE AD OLIO CON 9 ELEMENTI RISCALDANTI
Potenza 2000W, 3 temperature, sicurezza surriscaldamento e 
antiribaltamento, termostato temperatura ambiente, dotato di 
ruote e avvolgicavo. Colore panna con inserti di color grigio.

CURVY 11 - RADIATORE AD OLIO CON 11 ELEMENTI RISCALDANTI
Potenza 2500W, 3 temperature, sicurezza surriscaldamento e 
antiribaltamento, termostato temperatura ambiente, dotato di 
ruote e avvolgicavo. Colore panna con inserti di color grigio.

RISCALDATORE ELETTRICO PTC 2KW 
Elemento riscaldante: PTC per una lunga durata, Con termostato regolabile e interruttore, Con 
ventilatore; Niente fumo, nessun odore, nessuna umidità, Con protezione da ribaltamento. 

RISCALDATORE ELETTRICO PTC 2KW
Elemento riscaldante: PTC per una lunga durata. Due  interruttori per l’impostazione della 
potenza. Con ventilatore. Niente fumo, nessun odore, nessuna umidità. Angolo regolabile

RADIATORE AD OLIO 7 ELEMENTI - COLORE BIANCO
 600 - 900 - 1500W - Termostato Dispositivo Antiribaltamento

RADIATORE AD OLIO 7 ELEMENTI - COLORE NERO
Radiatore Olio - 7 Elementi  600 - 900 - 1500W - Termostato   
Dispositivo Antiribaltamento

RADIATORE AD OLIO 9 ELEMENTI NERO CON TIMER
Radiatore Olio - 9 Elementi - 800 - 1200 - 2000W - 
Termoventilato con timer - Termostato e Timer - Dispositivo 
Antiribaltamento

TERMOVENTILATORE INDUSTRIALE PORTATILE
Adatto per l’uso in officine, garage e negozi commerciali e domestici  Potenza riscaldamento 
25/1000/2000W 20/m² . Potenza Aria 197m³/h

TERMOVENTILATORE INDUSTRIALE PORTATILE
Adatto per l’uso in officine, garage e negozi commerciali e domestici    Potenza 
riscaldamento 25/1000/3000W   30/m²      Potenza Aria 280m³/h
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Riscaldatori elettrici

STUFA INFRAROSSI AL QUARZO - 800W  
Copertura 15 m² dispositivo di sicurezza antiribaltamento, 
base pieghevole, maniglia

STUFA INFRAROSSI AL QUARZO - 800W  
Copertura 15 m² dispositivo di sicurezza antiribaltamento, 
base pieghevole, maniglia

STUFA INFRAROSSI AL QUARZO - 800W  
Copertura 15 m² dispositivo di sicurezza antiribaltamento, 
base pieghevole, maniglia

colore arancio colore azzurro colore bianco

STUFA AL QUARZO 
2 elementi da 400W-800W - Colore Grigio - Maniglia

STUFA ALOGENA 3 ELEMENTI 
Oscillante  400 - 800 - 1200W - Interruttore di sicurezza 
antiribaltamento

STUFA A PARABOLA IN CARBONIO
Potenza max 900W -2 Livelli di potenza 450/900W -Base 
oscillante - Con maniglia - Protezione antisurriscaldamento - 
Interruttore di sicurezza antiribaltamento

FLEXO - STUFA QUARZO DA TERRA
Riscalda per irraggiamento. Economica, veloce e per uso 
personale in piccoli ambienti. Ripiegabile, dall’ingombro 
minimo. Potenza 800W.

HALO 12 - STUFA ALOGENA A 3 CANDELE
L’oscillazione e 3 temperature selezonabili separatamente 
permettono una gestione personalizzata del caldo. Potenza 
1200 W. Sicurezza antiribaltamento.
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LIBRA TAVOLO RISCALDANTE AD INFRAROSSI IN CARBONIO 
Potenza: 1500 W, protezione contro il surriscaldamento, base 
in acciao inox, IP55 resistente all’acqua. Misure: 40 x 40 x 75 cm

RISCALDATORE AD INFRAROSSI 2000W -  IP65
Lampada alogena dorata, telecomando, potenza 2000 w, 
elemento riscaldante di alta qualità: lampada alogena ambrata 
durata di lavoro dell’elemento riscaldante - 6.000 ore, area riscaldata 
– fino a 18 m2,dimensioni: 67,5 x 10,5 x 7,2cm

RISCALDATORE ELETTRICO DA ESTERNI A RAGGI INFRAROSSI 2000 W	
con telecomando e lampada gold

RISCALDATORE ELETTRICO DA ESTERNI A RAGGI INFRAROSSI 1500 W
Livello di protezione ip 65, montabile a parete a soffitto e su 
piantana, kit di montaggio a parete incluso, 1.9 mt di cavo di 
alimentazione e presa shuko, lampada ad alta efficienza tipo gold

PIANTANA PER RISCALDATORE ELETTRICO
(lampada da acquistare a parte)

RISCALDATORE INFRAROSSI DA ESTERNO
Alloggiamento in lega di alluminio estruso 
anodizzato - Riflettore in alluminio di alta 
qualità - Controllo remoto e interruttore a 
bilanciere meccanico

RISCALDATORE ALOGENO DA ESTERNO
Protezione ip34 - 2 resistenze alogene a bassa 
emissione luminosa-  2 livelli di potenza 
1000/2000w - copertura in alluminio con 
diametrodi 42 cm - anti ribaltamento

RISCALDATORE A QUARZO DA ESTERNO 
Protezione ip34 3 elementi in quarzo 
potenza max 2000w - 3 livelli di potenza 
650/1300/2000w - selettore a tirante - 
appendibili al muro  o asta 

STUFA CON ELEMENTI AL CARBONIO	2 ELEMENTI  
2 Livelli di Potena 450- 900W - oscillante - Interruttore di 
sicurezza antiribaltamento

TIZZO - STUFA AL CARBONIO
Lampada infrarossa in fibra di carbonio. Altissima efficienza di 
riscaldamento con bassi consumi. Potenza 900 W. Oscillazione 
automatica. WHITE/SAND
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Termoventilatori

TERMOVENTILATORE CERAMICO VULCANO
2 livelli di potenza, oscillazione automatica, selettore di potenza 
e termostato ambiente regolabile e antisurriscaldamento, 
funzione ventilazione estiva, copertura 20 m²

TERMOVENTILATORE PLEINAIR 
2 livelli di potenza, oscillazione automatica, selettore di potenza e 
termostato ambiente regolabile e antisurriscaldamento, funzione 
ventilazione estiva, copertura 20 m²

TERMOVENTILATORE 2000 W TERMO COMFORT PLUS
2 livelli di potenza 1000-2000W ⋅Termostato  ⋅Protezione IP21       
⋅ Timer 24h ⋅Sistema di protezione antisurriscaldamento 
⋅ Pratica maniglia e avvolgicavo

TERMOVENTILATORE CERAMICO - COLORE BIANCO
Potenza max 1500W  ⋅3 livelli di potenza 500/1000/1500W  
⋅Protezione antisurriscaldamento⋅Interruttore di sicurezza 
antiribaltamento ⋅Termostato regolabile 

TERMOVENTILATORE CERAMICO OSCILLANTE WIFI ALEXA
⋅1000/2000w ⋅Termostato regolabile ⋅Protezione 
antisurriscaldamento ⋅Timer 9 ore ⋅3 modalità luce blu: 
ventilazione ⋅Verde 1000w ⋅Rossa 2000w  ⋅Telecomando

TERMOVENTILATORE CERAMICO OSCILLANTE - COLORE BIANCO
Potenza max 1500W ⋅2 livelli di potenza 750/1500W 
⋅Termostato regolabile ⋅Protezione antisurriscaldamento  
Interruttore di sicurezza antiribaltamento ⋅Design moderno

TERMOVENTILATORE 2000W
2 livelli di potenza 1000 - 2000W ⋅Termostato ⋅Funzione 
aria fredda ⋅LED indicatore di Funzione ⋅Con maniglia

TERMOVENTILATORE OSCILLANTE 2000W
2 livelli di potenza ⋅Termostato ⋅Led indicatore di Funzione 
⋅Sistema di protezione antisurriscaldamento ⋅ Sistema di 
protezione antiribaltamento

TERMOVENTILATORE 2 IN 1
2 livelli di potenza 1000/2000 W ⋅ TurboVentilazione 
Omnidirezionale ⋅Termostato regolabile  

TEPO SAND - TERMOVENTILATORE A FILO CON MANIGLIA
Potenza: eco e comfort, termostato temperatura ambiente, 
indicatore luminoso, sicurezza surriscaldamento. Altezza 28 
cm. Potenza 2000 W. Bi color bianco con inserti balena

TEPO TIME - TERMOVENTILATORE VERTICALE 
Programmatore giornaliero 24h, due livelli di potenza: eco e 
comfort, termostato per la temperatura ambiente. led indicatore 
on off. altezza 30 cm. potenza 2000 w. bi color bianco/balena

ANNIE - TERMOVENTILATORE CERAMICO 1500 W
2 livelli di potenza: eco e comfort. Ventilazione estiva. 
Termostato di regolazione della temperatura. Interruttore anti 
ribaltamento. Sistema di protezione anti surriscaldamento.
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GENERATORE DI ARIA CALDA ELETTRICO PORTATILE IN ACCIAIO 
3 livelli di potenza, termostato ambiente regolabile e di 
sicurezza antisurriscaldamento, maniglia per il trasporto, 
motore con protezione termica, proiettore LED orientabile

TERMOVENTILATORE IN CERAMICA
Oscillazione automatica, selettore di potenza e termostato 
ambiente regolabile e antisurriscaldamento, funzione ventilazione 
estiva, copertura 30 m², dispositivo antiribaltamento.

TORRETTA CERAMICA SENZA PALE - OSCILLANTE CON LUCI LED
Colore grigio antracite ⋅ 1000/2000w ⋅ Con telecomando 
⋅ Ampia oscillazione ⋅ Termostato regolabile ⋅Protezione 
antisurriscaldamento ⋅ Interruttore di sicurezza antiribaltamento

TORRETTA CERAMICA OSCILLANTE - COLORE BIANCO	
⋅2 livelli di potenza 1000 - 2000W ⋅Termostato regolabile 
⋅Protezione antisurriscaldamento ⋅ Interruttore di sicurezza 
antiribaltamento

TORRETTA CERAMICA OSCILLANTE
Torretta Ceramica Oscillante ⋅ 1000/2000W ⋅Funzione 
antiribaltamento ⋅ Termostato regolabile

TERMOCONVETTORE CERAMICO DA PARETE
⋅1000/2000W ⋅Sistema di controllo manuale e con telecomando⋅Timer 24 ore ⋅Sistema 
antisurriscaldamento  ⋅Termostato ⋅Rilevazione temperatura ambientale

TERMOVENTILATORE CERAMICO DA PARETE
⋅1000/2000W⋅Protezione antisurriscaldamento ⋅Rilevazione temperatura ambientale ⋅Termostato 
⋅ Timer 8 ore ⋅Alette oscillanti automatiche  Display LED ⋅ Funzione  apertura finestra

TERMOVENTILATORE CERAMICO DA PARETE 
Pannello in vetro protezione ip23, potenza massima 2000w, telecomando, time 24h, display led, 
termostato regolabile protezione, antisurriscaldamento funzione child lock

HANDLE - TERMOVENTILATORE CERAMICO A TORRE
Timer 10 ore per autospegnimento, oscillazione, telecomando 
con display lcd, termostato temperatura, display led. Altezza 
55 cm. Potenza: eco e comfort. 2000 W. Colore Bianco e grigio.

PARETO WEEK- TERMOVENTILATORE CERAMICO MURALE
Lunghezza 45 cm, display digitale, Programmatore settimanale, con telecomando. Sensore 
finestra aperta. IP X2 waterproof. Potenza 2000W
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Termoventilatori | Pannelli riscaldanti

LEO PANNELLO IN VETRO NERO RISCALDANTE 
Rivestimento in vetro nero, AC220-240V, 50 / 60Hz, 500/1000W, 
Display a LED, 24 funzioni, 5 ~ 50 gradi. Elemento riscaldante 
in alluminio, con telecomando Misure: 58,6*8,5*51,5 cm

ARIES PANNELLO RISCALDANTE IN VETRO  BIANCO E NERO
AC220-240V, 50 / 60Hz 425W, filo riscaldamento in silicone  400 ~ 
450 w. Protezione termica sicura. Protezione dal calore eccessivo.
Protezione schizzi d’acqua (IP24) Misure 60,3*60,3*3,5 cm

QUADRO TERMICO RED BIKINI 60X60X2
Pannello in carbonio (cristalli) a infrarossi, installazione a 
parete. Temperatura sullo schermo 70°. Cornice in alluminio. 
Potenza 450W. Peso 3,2 Kg. Area riscaldabile 4/8 mq. 

CONVETTORE A 3 LIVELLI DI POTENZA
funzione turbo ventilata, termostato ambiente regolabile e di 
antisurriscaldamento, area di copertura 20 m² 750/1250/2000 
w, maniglie laterali per il trasporto, piedini in plastica antigraffio

CONVETTORE A 3 LIVELLI DI POTENZA
Termostato ambiente regolabile e di antisurriscaldamento, 
area di copertura 20 m²	 Timer 24H

CONVETTORE A 3 LIVELLI DI POTENZA
Termostato ambiente regolabile e di antisurriscaldamento, 
area di copertura 20 m²	 750/1250/2000 w, maniglie laterali 
per il trasporto, piedini in plastica antigraffio

TERMO CONVETTORE DA TERRA   
Potenza 2000w, 2 selettori di potenza  1000w/2000w

TERMO CONVETTORE DA TERRA NEW DESIGN
Potenza 2000w, 3 livelli di potenza 750/1250/2000w, termostato 
regolabile, maniglia a incasso, protezione antisurriscaldamento , 
interruttore di sicurezza antiribaltamento,design moderno

TERMO CONVETTORE DA TERRA NEW DESIGN
Potenza 2000w con turbo e timer- termostato regolabile 
- maniglia a incasso - protezione antisurriscaldamento  - 
interruttore di sicurezza antiribaltamento - design moderno

PANNELLO RISCALDANTE AD INFRAROSSI
Potenza 425W - Pitturabile Design ultra sottile  - Spessore 11mm- 
Leggero robusto ed elegante -Termostato regolabile - Timer 
settimanale - Sensore di rilevamento temperatura ambientale.

TURBINE TIME - TERMOCONVETTORE 
Funzione turbo ventilato e programmatore giornaliero 24 H, 3 
potenze indicatore luminoso di funzionamento. Potenza 1800 W. 
Dimensioni L57xH45xP20. Colore grigio chiaro / scuro.

TURBINE TERMOCONVETTORE CON FUNZIONE TURBO VENTILATO
3 potenze, sicurezza surriscaldamento, indicatore luminoso di 
funzionamento, montaggio anche a muro. Potenza 1800 W. 
Dimensioni L57xH45xP20. Colore grigio chiaro / scuro.
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TERMOCOPERTA 1 PIAZZA IN POLIESTERE
Comandi di controllo staccabili- Temperatura regolabile su 2 
livelli - Dimensioni 150 x 80 cm

TERMOCOPERTA 2 PIAZZE IN POLIESTERE
Comandi di controllo staccabili - Temperatura regolabile su 2 livelli - Dimensioni 160 x 140 cm

SCALDALETTO AD 1 PIAZZA IN LANA SINTETICA	  
Comando di controllo staccabile - Temperatura regolabile su 2 livelli - Dimensioni 150 x 80 cm

SCALDALETTO A 2 PIAZZE IN LANA SINTETICA	
Comandi di controllo staccabili - Temperatura regolabile su 2 
livelli - Dimensioni 160 x 140 cm

AMIGO - SCALDINO CON SPIA
Contermostato di sicurezza e pratica custodia. Potenza 550W. Marchio IMQ.

MANOLO
Morbido, pile con scaldamani, resistenza corazzata (si sente un piccolo blocco centrale) potenza 450 W. Color Tortora

SCALDALETTO MATRIMONIALE
2 commutatori separabile a due posizioni con lampada 
spia, Lavabile in lavatrice (max 40°), Sistema contro il 
surriscaldamento. Poliestere. Dimensioni : 160x150 cm. 

SCALDALETTO SINGOLO
Commutatore separabile a due posizioni con lampada 
spia, Lavabile in lavatrice (max 40°), Sistema contro il 
surriscaldamento. Poliestere. Dimensioni : 80x150 cm. 
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Decorazione garden

CIOTTOLO BIANCO CARRARA 25/40 SACCO DA 25 KG
Granulometria 25/40 mm circa 

CIOTTOLO BIANCO CARRARA 40/60 SACCO DA 25 KG
Granulometria 40/60 mm circa

GRANIGLIA GRIGIO GHEDI 8-15 SACCO DA 25 KG
Granulometria 8/15 mm circa

GRANIGLIA BIANCO CARRARA 12-16	SACCO DA 25 KG
Granulometria 12/16 mm circa

GRANIGLIA ROSSO VERONA 12-16 SACCO DA 25 KG
Granulometria 12/16 mm circa

CIOTTOLO GRIGIO OCCHIALINO 25/40 SACCO DA 25 KG
Granulometria 25/40 mm circa 

LAPILLUS 33 LITRI
Lapillo Vulcanico in sacchi

CORTECCIA 60 LITRI
Corteccia, pacciamante naturale, la corteccia si trasforma in 
humus, aumentando la fertilità del terreno.

SPECIALE BARBEQUE

BARBECUE ARLON
Barbecue in calcestruzzo alleggerito dotato di piano di lavoro in cemento armato L. 80 cm. 
Griglia di cottura cromata 67x48 regolabile in 4 altezze. Piano di lavoro tinto nell’impasto.

BARBECUE MARIBOR
Barbecue in calcestruzzo alleggerito con piccolo tavolo laterale. Focolare in stile 
“briquette” con griglia di cottura cromata regolabile in 4 altezze. Base con pratico ripiano. 
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PIETRA NATURALE DI TUFO CHIARO DI ALTA QUALITÀ
37x11x11

MURETTO ITALIA CREMA
Muretto in pietra ricomposta 45x11x10 cm circa

PASSO CREMA 
in pietra ricostruita 45x38x2,5 

COPERTINA ITALIA CREMA	
Copertina in pietra ricomposta 45x14x3

TERRICCIO UNIVERSALE 45 LITRI
BORDURA GARDEN DRITTA GRIGIA	
in pietra ricostruita 50x11x8

BORDURA GARDEN CURVA GRIGIA 
in pietra ricostruita 50x11x8

PAVIMENTO ARIZONA PANNA  50X50
Lastra 50x50x3 cm ca. in pietra ricostruita effetto pietra.

PAVIMENTO ARIZONA GRIGIO  50X50
Lastra 50x50x3 cm ca. in pietra ricostruita effetto pietra.

GREY ROCK PASSO PIETRA 	
Pietra ricostruita grigia 45x56x4 cm circa 

PIETRA NATURALE DI TUFO CHIARO DI ALTA QUALITÀ
37x20x11

PIETRA NATURALE DI TUFO CHIARO DI ALTA QUALITÀ
37x25x11
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Serre e teli

SERRA DI PICCOLE DIMENSIONI IDEALE PER TERRAZZE E BALCONI
Telo di copertura in PVC trasparente con apertura con cerniera.Dimensioni: 69x49 - H. 126 cm. 
Spessore del Telo PVC 9My  120 Gr/Mt

SERRA A QUATTRO RIPIANI CON STRUTTURA IN METALLO VERNICIATO 
Telo in PVC trasparente con apertura frontale con cerniera. Misure: 69x49x158 cm.Spessore 
del Telo PVC 9My - 12 0 Gr/Mt

TELO COPRITUTTO 2X3 IN POLIETILENE
Anima interna in HDPE Polietilene, laminato sui 2 lati interno ed 
esterno in LDPE Polietilene. Occhielli in alluminio distanti 1 mt uno 
dall’altro,4 Angoli elettrosaldati e rinforzati Densità 70 Gr/Mt

TELO CON OCCHIELLI LEGGERO 2X3 MT COLORE VERDE/VERDE
Impermeabile e lavabile - Stabilizzato ai raggi UV - Concordino 
di rinforzo perimetrale - Laminato su entrambi i lati - Occhielli in 
alluminio distanza 100cm - Grammatura 70 g/m².

TELO CON OCCHIELLI MEDIO 2X3  MT COLORE VERDE/VERDE
Impermeabile e lavabile - Stabilizzato ai raggi UV - Concordino 
di rinforzo perimetrale - Laminato su entrambi i lati - Occhielli 
in alluminio distanza 100cm - Grammatura 90 g/m².

SPECIALE SERRE E TELI
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INSETTICIDA CONCENTRATO RESET 10
Contro insetti Striscianti e Volanti. Alta resa, 
fino a 50 litri di prodotto  250 ML

TOP RAT BLOK TOP 5
Contro Topolino domestico e Ratto grigio con 
singola ingestione. Blocco paraffinato. 300GR 

INTRAP TOP 2 14X19	
Tavolette adesive per topi, aroma nocciola

INTRAP TOP 2 - 28X19
Tavolette adesive per topi, aroma nocciola

INTRAP 6 	
CONTENITORE ESCHE 12,5X10

INSETTICIDA MULTINSETTO AMBIENTI DOMESTICI 
Efficace contro tutti gli Insetti molesti. Snidante, 
Abbattente, Residuale  ML 500

INSETTICIDA CIMICI AMBIENTI DOMESTICI 
Insetticida per ambienti domestici Specifico 
per Cimici, anche Asiatiche ML 500

GEL INSETTICIDA FORMICHE
Efficace contro formiche comuni e tropicali. 
Applicazioni di precisione. 5 GR 

GEL INSETTICIDA SCARAFAGGI 
Efficace contro forme giovanili di insetti. 
Applicazioni di precisione. 5 GR

INSETTICIDA VESPHORIN SPRAY 
Insetticida Spray contro Vespe e Calabroni.  
Getto fino a 4 metri 750 ML

INSETTICIDA PRONTO ALL’USO ANTAX	
Insetticida microgranulare pronto all’uso con 
forte potere attrattivo e di lunga persistenza

TOP RAT PASTA TOP 3
Topicida ad elevata efficacia. Letale dopo una 
sola ingestione 500 G

BROKILL G - CEREALI 
Efficace contro topi e ratti. La formulazione 
consiste in cereali attraenti e appetibili 150 GR

INTRAP 6	  
CONTENITORE ESCHE 22X12

DISABITUANTE RETTILI 
Disabituante per rettili, liquido pronto all’uso. 
Formulazione innovativa 500 ML

CIFOWASH
Disinfettante Gel pronto uso. Uccide fino al 
99,9% di virus, funghi e batteri 75 ML

DISABITUANTE CANE E GATTI 
Disabituante per cani e gatti, liquido pronto 
all’uso, con un forte repellente olfattivo 500 ML

DISABITUANTE PICCIONI
Disabituante liquido pronto all’uso, con un forte 
repellente olfattivo. Origine naturale 500 ML
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Concimi 

SPECIALE CONCIMI

GRANVERDE CONCIME LIQUIDO ORCHIDEE 
Nutrimento specifico per le orchidee. 
Prolunga la fioritura ML 200

GRANVERDE CONCIME GRANULARE 
UNIVERSALE Nutrimento bilanciato per tutte 
le piante  KG 1

GRANVERDE ACETO  - 1 LITRO
Stop Erbe Infestanti in modo naturale

GRANVERDE CONCIME LIQUIDO UNIVERSALE 
Nutrimento completo e a pronto effetto per 
tutte le piante KG 1

GRANVERDE CONCIME LIQUIDO PIANTE 
VERDI Nutrimento specifico per tutte le piante 
verdi. Crescita rigogliosa KG 1

GRANVERDE CONCIME GRANULARE PIANTE 
VERDI  Nutrimento bilanciato per una 
crescita rigogliosa di tutte le piante verdi KG 1

GRANVERDE CONCIME LIQUIDO PIANTE 
GRASSE  Nutrimento specifico per tutte le 
piante grasse. Piante vigorose ML 200	



25Utility garden

CESTA GIARDINO PAGLIA 40 LITRI
Cesta pratica e capiente con un particolare design, può essere 
sollevata sia con il robusto manico che con le due impugnature 
laterali. Cm 60x40x27h

ALBEROBELLO CON VASO TERRA Ø 30	
Pratico kit per allestire gli alberi di Natale provvisto di vaso 
terra  e sistema di fissaggio regolabile. Cm D.30x22h

KART 76 LITRI -  COLORE FUMO DI LONDRA
Carriola, capacità di 76lt. Ideale per i lavori da giardino o 
nell’allevamento. Dotato di ruote, maniglia pieghevole, tasca porta 
oggetti. Design simil paglia, portata max 60 kg. Cm59x50x72h

OLORE CACAO

COLORE MUSCHIO

ACCETTA 600GR MANICO FIBRA DI VETRO
Testa in acciaio forgiato - Manico in materiale sintetico assorbi-
vibrazioni rinforzato con fibra di vetro - Impugnatura ergonomica 
in gomma antiscivolo.

SCOPA METALLICA REGOLABILE CON FILO TONDO
In acciaio zincato - Larghezza 
regolabile. Manico in acciaio - 150cm.

SVETTATOIO CON SEGACCIO ASTA ACCIAIO
Lama in acciaio - Segaccio con lama stradata da 320mm - 
Manico in acciaio - Sistema a 2 carrucole per la riduzione dello 
sforzo.

SCURE 1,5KG MANICO FIBRA
Testa in acciaio forgiato - Manico in materiale sintetico assorbi-
vibrazioni rinforzato con fibra di vetro - Impugnatura ergonomica 
in gomma antiscivolo.

FORBICI DA POTATURA CON CRICCHETTO
Lame in acciaio temprato rivestite al teflon - Impugnatura 
in alluminio con inserti in gomma antiscivolo - Sistema a 
cricchetto per ridurre al minimo lo sforzo d’esercizio

CESOIA TAGLIARAMI MANICI TELESCOPICI
Lame in acciaio temprato con rivestimento in teflon - Manici in 
alluminio e impugnatura con gomma antiscivolo.

SEGACCIO ERGONOMICO 240MM
Lama in acciaio con dentatura a tripla affilatura - Impugnatura 
ergonomica inmateriale plastico con rivestimento in gomma 
antiscivolo - Con custodia.

SCOPA METALLICA 
REGOLABILE 
In acciaio zincato

CESOIA TAGLIARAMI MANICI ALLUNGATI
Lame in acciaio temprato - Manici in alluminio e impugnatura 
con gomma antiscivolo.

PENNATINO
Lama in acciaio brunito e verniciato.
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Elettroutensili garden

TAGLIASIEPE A BATTERIA KOMBO PRO 20V - 230HZ
Velocita 20.000 G/MinnrnLama 460mm a doppia azione 
tagliente, tagliata a Laser, con Profilo di sicurezza, affilatura 
diamantata Taglio Max 145mmnrn

SOFFIATORE ELETTRICO FLOW 1500	
Per sgomberare giardini e strade dal fogliame - Ideale per 
asciugare l’auto dopo il lavaggio.

MOTOSEGA LR39
Accensione elettronica  - Paramano con dispositivo per bloccare 
la catena in caso di contraccolpo - Acceleratore con dispositivo 
di sicurezza - Pompa carburante manuale

MOTOSEGA DA POTATURA EASY 26A CARVING
Catena e barra CARVING - Accensione elettronica - Arresto 
catena rapido - Paramano con dispositivo per bloccare la 
catena in caso di contraccolpo - Acceleratore con dispositivo di 
sicurezza - Pompa carburante manuale - Sistema antivibrante

ASPIRATORE SOFFIATORE ELETTRICO AS280FG	
Per raccogliere e sgomberare dal fogliame giardini e strade 
- Cambio funzione soffiaggio / aspirazione rapido tramite 
apposito selettore - Sacco raccolta con cerniera per svuotare

TAGLIASIEPI ELETTRICO VANCOUVER 166
Avviamento a 2 mani - Arresto lama rapido - Lame a doppia 
azione, con profilodi sicurezza - Coltelli affilati su 2 lati - 
Impugnatura posteriore girevole +-45°/90° 

MOTOSEGA APACHE 52	
Catena OREGON - Accensione elettronica - Avviamento facilitato 
- Arresto catena rapido - Paramano con dispositivo per bloccare 
la catena in caso di contraccolpo -  Tendicatena manuale

ELETTROSEGA TELESCOPICA ET301-C
Testa inclinata per facilitare il taglio dei rami - Interruttore di 
sicurezza contro l’avviamento accidentale - Arresto catena 
rapido - Tendicatena rapido senza l’uso di utensili.

FORBICE DA POTA BATTERIA LITIO 14,8V
Capacità di taglio max: 22mm su rami verdi - 2 aperture di 
taglio selezionabili, media, massima - Lama sostituibile.

ELETTROSEGA TORONTO 401
Arresto catena rapido - Interruttore di sicurezza contro 
l’avviamento accidentale - Paramano con dispositivo per 
bloccare la catena in caso di contraccolpo- Tendicatena rapido

MOTOSEGA DA POTATURA EASY 26A	
Accensione elettronica - Arresto catena rapido - Paramano con 
dispositivo per bloccare la catena in caso di contraccolpo - 
Acceleratore con sicurezza - Pompa carburante manuale

MINI SEGA DA POTA BATTERIA AL LITIO MSB18
Massima profondità di taglio 130 mm - Facile potatura in 
luoghi difficili da raggiungere grazie a l’operazione con una 
sola mano -  Arresto catena rapido -Impugnatura gommata
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PROTETTIVO BIO CATENE MOTOSEGHE 2L

PROTETTIVO BIO CATENE MOTOSEGHE 5L

OLIO GARDEN RHUTTEN 2T SINTETICO 100mlOLIO GARDEN RHUTTEN 2T SINTETICO ULTRA 100ml

OLIO GARDEN RHUTTEN 2T SINTETICO  1L

PROTETTIVO BIO CATENE MOTOSEGHE 1L

OLIO GARDEN RHUTTEN 4T SAE 30 600ML

OLIO GARDEN RHUTTEN 2T MINERALE  1L

OLIO GARDEN RHUTTEN 2T SINT. DOSATORE 1L

POTATORE A SCOPPIO MONTANA 33	
Catena OREGON - Motore con nr. 2 supporti di banco - Pompa carburante manuale - Tendicatena manuale - Lubrificazione automatica della catena - Impugnatura morbida.

SPECIALE OLI
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Sistemazione amici a quattro zampe

CUCCIA BUNGALOW MEDIUM - COLORE VERDE
Cuccia in plastica per cani con base estraibile per consentire 
una pulizia più comoda e tetto regolabile in due posizioni per 
una migliore aerazione. Cm89x75x62h

CUCCIA BUNGALOW MEDIUM - COLORE BEIGE
Cuccia in plastica per cani con base estraibile per consentire 
una pulizia più comoda e tetto regolabile in due posizioni per 
una migliore aerazione. Cm89x75x62h

CUCCIA/POUF PASHA - COLORE GHIACCIO
Cuccia per gatti e cani di piccola taglia dal design simil 
paglia che in un attimo può trasformarsi in comoda seduta. 
Cm52x50x46/55h

LETTIERA PRIVE’ - COLORE TORTORA
Lettiera per gatti chiusa. Dotata di porta basculante, vano porta 
sacchetti e completo di filtro a carboni attivi per catturare gli 
odori. Cm 41,8x50,5x39,6h

CUCCIA/POUF PASHA - COLORE ANTRACITE
Cuccia per gatti e cani di piccola taglia dal design simil 
paglia che in un attimo può trasformarsi in comoda seduta. 
Cm52x50x46/55h

TRASPORTINO TOUR - COLORE TORTORA
Trasportino per cani, gatti e coniglietti. Decoro simil paglia, 
dotato di vano porta oggetti e predisposto per il fissaggio con 
cinghie o cinture di sicurezza. Cm52x33x34h

TRASPORTINO TOUR - COLORE BORDEAUX
Trasportino per cani, gatti e coniglietti. Decoro simil paglia, 
dotato di vano porta oggetti e predisposto per il fissaggio con 
cinghie o cinture di sicurezza. Cm52x33x34h

CUCCIA/POUF PASHA - COLORE TORTORA
Cuccia per gatti e cani di piccola taglia dal design simil 
paglia che in un attimo può trasformarsi in comoda seduta. 
Cm52x50x46/55h

LETTIERA PRIVE’ - COLORE GHIACCIO
Lettiera per gatti chiusa. Dotata di porta basculante, vano porta 
sacchetti e completo di filtro a carboni attivi per catturare gli 
odori. Cm 41,8x50,5x39,6h

TRASPORTINO EASY TOUR CON RUOTE - COLORE BORDEAUX	
Trasportino estremamente robusto e sicuro, posizionabile nel 
bagagliaio della maggior parte delle autovetture. Dotato di 
ruote per un semplice spostamento. Cm88x52x60h

TRASPORTINO MAXY TOUR - COLORE TORTORA
Trasportino per cani, gatti e coniglietti. Pratico ed elegante dal 
decoro simil paglia, dotato di vano porta oggetti e predisposto 
per il fissaggio con cinghie. Cm 59x38x37h

TRASPORTINO MAXY TOUR - COLORE BORDEAUX
Trasportino per cani, gatti e coniglietti. Pratico ed elegante dal 
decoro simil paglia, dotato di vano porta oggetti e predisposto 
per il fissaggio con cinghie. Cm 59x38x37h
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Elettroutensili e accessori

SET VALIGETTA TRAPANO AVVITATORE CORDLESS 
2 batteria a  litio 20volt/1300MAh. 18+1 posizioni di coppia. 
Reversibile.  Mandrino autoserr. 10mm. Foratura:  legno 20mm, 
ferro 10 mm, muro 10mm, viti max 6mm. 

TRAPANO AVVITATORE CORDLESS BATTERIA A LITIO
20VOLT/1300MAH. 2 velocità mecc. 0-400Rpm - 0-1400Rpm. 
18+1 posizioni di coppia. Reversibile.  Mandrino autoserr. 10mm. 
Foratura:  legno 20mm, ferro 10mm, muro 10mm, viti max 6mm.

TRAPANO AVVITATORE KOMBO PRO 20V - 230HZ
2 Velocita meccaniche 0-450/0-1600 G/Minr Coppia Max 26/50 
Posizioni frizione 19+1 Mandrino Autoressante TopQuality 
100% Metallo 13mm Motore interamente in Rame

SMERIGLIATRICE ANGOLARE KOMBO PRO 20V - 230HZ
Velocita max 8000 G/ Min, elevata scorrevolezza, protezione  
del disco. Struttura snella con impugnatura ergonomica  
antiscivolo

VALIGETTA BMC CON CERNIERE RINFORZATE IN METALLO
1 x Smerigliatrice Angolare KO601L 710W, dischi da 155mm, 
Pignone M14, Velocita a vuoto 1 2000 Giri/Min, blocco disco 
rapido, rn1 X Chiave per sblocco disco 5 x Dischi abrasivi 
115mm (2 Taglio Marmo, 2 Taglio Ferro, 1 Disco Taglio Turbo 
Diamantato) 2 x Cacciaviti 75mm (1 Spaccato SL5X75, 1 x 
Phillips PH1X75 mm)1 x Cacciavite Portainsertirn10  Inserti 
Bits1 x Astuccio Rimessaggio Inserti1 x Pinza Becchi semiton 
di 6 TOTALE 100 PZ.

LEVIGATRICE ORBITALE DI PRECISIONE KOMBO PRO 20V- 230HZ
Velocita 10.000 G/Min Dimensioni Platorello135 mm x 135 
mm X 95 mm Platorello con Attacco Hook& Loop Motore in 
Rame Freno Motore Ingranaggi 

TRAPANO A BATTERIA ENERGY+ 18V, LI-ION
Velocità: 0-350/0-1250min-1; Area di lavoro: 0.8-10 mm. 
Torsione Max. (morbido / duro): 28/44 Nm; Max. Diametro di 
foratura: legno - 30 mm; metallo - 10 mm; 

TRAPANO A BATTERIA 2 X 10.8V, LI-ION DOPPIO MANDRINO
Ricarica: 3/5 h; mandrino: 10mm. Gamma dei giri 0-1350 giri/
min. Interruttore delle marce a 2 posizioni. Giri: I 0-350 g/min; II 
0-1350 g/min. Regolazione della coppia con 18 livelli

POMPA DA TRAVASO PER TRAPANO
Sistema ideale per pompare o travasare liquidi Max 2000/3000 
giri al minuto Non adatta per liquidi infiammabili.

BIT-SET CON GIRAVITE A CRICCHETTO E INSERTI + BUSSOLE
Set Inserti e bussole  24 pezzi. 1X Cricchetto di precisione  1X 
Adattatore esagonale 60mm  9 bussole in cromo-vanadio 1/4 “ 
mis:5/6/7/8/9/10/11/12 / 13mm  12 inserti/bit in cromo vanadio  
2X PH1, PH2 2X Slot 4,5mm  4X Torx  T15,T20,T25,T30 4X Bit 
esagonali  3,4, 5, 6 mm  in pratico box in plastica appendibile. 

BIT-SET CON PORTAINSERTI CROMO VANADIO PZ 32	
Il set contiene 30 punte per  avvitatore, 1porta  inserti magnetico, 
1 inserto- adattatore universale da  ¼ con testa esagonale 
per trapani ed avvitatori. Inserti in Cromo-Vanadio in acciaio.
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DISCO 50 PROFESSIONALE PER ACCIAIO MM.115x1x22

SPAZZOLE E MOLE PER TRAPANO SET PEZZI 5
Spazzole e mole per trapano in acciaio e fili ottonati 4 pz. dischi a 
spazzola; 2,11” /2”/3”/4”  1 pz. mola a tazza a pennello 2”  1 pz. 
mola a spazzola a pennello 2”  1 pz. spazzola

DIAMANTATO 115CC TURBO HOBBY

DIAMANTATO 115x22 TURBO SPECIAL GRES/KLINKER DISCO SGROSSATORE LEGNO PVC MURO

DIAMANTATO 230CC TURBO HOBBY

DISCO LAMELLARE CORINDONE 115X22 
A040 A060 A080

DISCO LAMELLARE ZIRCONIO 115X22 BLU
Z040 Z060 Z080

CARTA SPAZIATA 
ROTOLO 5 METRI

DISCO TAGLIO LEGNO 115X22
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CACCIAVITE AD INTAGLIO NANO MM 6.0X40 
Impugnatura ergonomica antiscivolo bicolore , lama in 
acciaio cromo vanadio esecuzione cromata, con punta brunita 
e magnetica

CACCIAVITE A CROCE PH0 MM 0X3X75
Impugnatura ergonomica antiscivolo bicolore , lama in 
acciaio cromo vanadio esecuzione cromata, con punta brunita 
e magnetica.

SET RIPARAZIONE SMARTPHONE TABLETS
Giraviti di precisione 10 bit 45 mm TX4 - TX5 - TX6 - TX8 - 
TX10 PH000, PH00 a taglio 1,2 mm Pentalob 0,8 mm Y-Type 
2 mm 2 leve in plastica + 1 ventosa per rimuovere lo schermo

COLTELLO TASCABILE MULTIUSO 12 IN 1
Coltello tascabile multiuso 12 in 1 : Cavatappi, ago, lima 
per unghie, cacciavite PH, apri bottiglia, apriscatole, forbici 
squamatore per pesci, coltelli.

GIRAVITI CERCAFASE SET 2PZ
60 mm   ~ 120 - 250 Vn 100 mm ~ 120 - 250 V.

ADATTATORE AD ANGOLO PER AVVITATORI
Attacco esagonale 1/4” Angolo inclinazione 105° Rotazione a 
360°.

CHIAVI RESISTORX LUNGHE- SET PZ 9
Materiale in acciaio cromo vanadio Impronta Torx con foro 
centrale (Resistorx) Misure: TX10 - TX15 - TX20 - TX25 - TX27 
- TX30 - TX40 - TX45 - TX50.

CHIAVI ESAGONAL E SFERA LUNGHE 9 PEZZI
Materiale in acciaio cromo vanadio Impronta esagonale ed a 
sfera per avvitare con un angolazione fino a 30°  Misure: 1,5 - 
2,0 - 2,5 - 3,0 - 4,0 - 5,0 - 6,0 - 8,0 - 10 mm.

GIRAVITE PORTAINSERTI ORIENTABILE  A CRICCHETTO
Lama orientabile in 3 posizioni (modello a pistola) 
Meccanismo  a cricchetto Manico portainserti ergonomico

FORBICE MM 205 CON INSERTO APRI BOTTIGLIE	
Lame in acciaio Inox, lama con inserto apri bottiglie e 
apriscatole Manico utilizzabile come svita tappi

CARRELLO PER TRASPORTI SULLE SCALE PIEGHEVOLE
150kgs di capacità, Carrello a tre ruote per il trasporto 
su scala. Impugnature telescopiche. Portata max 150kg in 
piano, 120 kg sulle scale. Base ripieghevole
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PERCUSSORE PER CHIODATURA MANUALE CHIODO IN ACCIAIO A PERCUSSIONE MM. 18 - 200 PEZZI

CUTTER IN PLASTICA COLORI ASSORTITI CON 3 LAME 18MM	
Lama a spezzare da 18 mm 3 lame di ricambio nel manico

LENTE DI INGRANDIMENTO CON LED/UV
5 led per illuminazione ottimale, 1 led luce ultra violetta (controllo 
autenticità delle banconote) 53mm Lunghezza totale 200 mm 

TUBETTI TERMORETRAIBILI PZ 32 COLORE NERO
Flessibili e termoretraibili con il calore Elevata capacità 
di contrazione Ideale per Hi-FI, PC, antenne Per isolare o 
sistemare una saldatura nei lavori comuni da elettricista 

CINGHIA ANCORAGGIO FIBBIA METALLICA 25 X 3000 MM
A norma EN 12195-2 Con fibbia di serraggio in metallo 
Larghezza 25 mm - lunghezza 3 metri Capacità di ancoraggio 
(LC): 250 daN (1 daN ~ 1 kg) Allungamento massimo: 7% 

SUPPORTO PER LAVORI DI PRECISIONE CON LENTE	
 2 pinzette   Lente d’ingrandimento  Confezione: blister 
appendibile.

DUPLICATORE DI PROFILO - DIMA - MISURATORE 250MM	
Per delineare contorni Utile per riportare modelli originali 
Utilizzato per misurare la forma di oggetti irregolari per creare 
un modello istantaneo per marcare tagli precisi 

CUSCINO SOLLEVATORE CON POMPA AD ARIA PER MOBILI 
CON CAPACITA’ FINO A 135 KG GS TUV PZ 2 Portata singolo 
cuscino: 135 kg Altezza da sgonfio: 1.5 mm Altezza da gonfio: 
7 cm Dimensioni: 15 x 16.5 cm Materiale: TPU.

STURATUBI AD ARIA COMPRESSA
Pulizia ecologica dei tubi Non necessita l’impiego di sostanze 
chimiche Facile, sicuro e comodo 4 inserti.

CUTTER UNIVERSALE 2 IN 1 LAMA 18MM	
Impugnatura ergonomica Lama da 18 mm Forniti in 
pratico espositore in cartone.

CUTTER UNIVERSALE 2 IN 1 LAMA 9MM
Impugnatura ergonomica Lama da 9 mm Forniti in 
pratico espositore in cartone.
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SET DI UTENSILI 1/4”, 3/8” 100 PEZZI
Set di utensili per i lavori in casa completo con bussole, inserti, 
pinze, giravite, livella, seghetto per metallo, chiavi combiate, 
brugole esagonali e torx, martello e cricchetto.

CHIAVI A BUSSOLA 1/4” SET 46 PEZZI
set di bussole ed inserti complete i impugnatura a cricchetto

PORTAUTENSILI, 19”
Borsa rigida in tela con ampio vano centrale e ,olte tasche 
esterne ed interne dove riposizionare piccoli oggetti e utensili

BITS & SOCKETS SET CON CRICCHETTO 38 PEZZI
set di bussole ed inserti complete i impugnatura a cricchetto, 1/4

STAZIONE DI LAVORO MOBILE
Carrello porta utensili divisibile in due parti. Dotato di 
maniglia allungabile e ruote per agevolare il trasporto. Sul 
coperchio sono presenti 4 organizer e 4 vaschette laterali.

STORE-AGE 44001 
Cassettiera modulare dotata di ruote piroettanti, 4 cassetti di 
altezza 15 cm, chiusura brevettata Block-Age®.
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VALIGETTA PORTAUTENSILI 13”(CM31X14X14) 
In plastica, colore giallo-nero,  maniglia a scomparsa, 3 vani 
porta minuteria, vaschetta interna estraible, struttura resistente.

VALIGETTA PORTAUTENSILI 13” (CM32X16,5X13,6) 
in plastica,  colore giallo-nero,  maniglia a scomparsa,vani 
interni, vaschetta interna estraible

VALIGETTA PORTAUTENSILI 18” (CM43,2X25X23,8) 
In plastica,  colore giallo-nero,  maniglia a scomparsa, 3 vani 
porta minuteria, vaschetta interna estraible, struttura  resistente.

TOOL CHEST 15
Portautensili professionali a 15” con coperchio rimovibile 
a doppia chiusura. Maniglia a scomparsa, organizer 
portaminuterie sul top e, al loro interno, di un vassoio rimovibile.

TOOL CHEST 22 NERA
Portautensili professionali a 22” con coperchio rimovibile 
a doppia chiusura. Maniglia a scomparsa, organizer 
portaminuterie sul top e, al loro interno, di un vassoio rimovibile.

TOOL CHEST 18
Portautensili professionali a 18” con coperchio rimovibile 
a doppia chiusura. Maniglia a scomparsa, organizer 
portaminuterie sul top e, al loro interno, di un vassoio rimovibile.

CAPPELLO CON LUCE LED
Intensità luminosa regolabile su tre livelli: 100%, 75%, 
50% resistenza agli schizzi d’acqua ricarica rapida e 
semplice della batteria - disponibile con porta USB

INTIMO TERMICO PANTA COLLANT TAGLIA L/XL

SCAPONCINI ANTI NEVE
Suola con strato protettivo in metallo; suala con 
assorbimento dei colpi, antiscivolo, interno in pile; parte 
esterna rivestita in gomma 

INTIMO TERMICO MANICA LUNGA TAGLIA S/M
Maglia termica con 63% poliammide 32% poliestere e 5% elastan 
un intimo termico senza cuciture chiamato “seconda pelle”

ABBIGLIAMENTO DA LAVORO
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Tasselli|Bande metalliche

KIT GXLV - TASSELLO IN 
NYLON PROLUNGATO AD 
ANNODAMENTO + viti tsp a croce. 
Valigetta da 3: 100 tasselli 6 x 60 + vite 
- 50 tasselli 8 x 80 + vite - 25 tasselli 10 
x 100 + vite

KIT TROLLEY
200 tasselli in nylon f4 mm 6 + viti - 100 tasselli in nylon f4 mm 8 + viti - 100 tasselli in nylon 
prolungati gxlv 6 x 60 c/viti - 1000 viti autof. fosf. nere mm 3,5x25 - 25 ancora c/occhiolo 
chiuso m4 f12 - 25 ancora c/vite m4 aslv foro 12 - 50 tasselli in nylon anoc09 c/occh. chiuso 
- 50 tasselli in nylon anv09 c/vite - 100 tasselli in nylon npl 6x40 c/chiodo - 50 tasselli in nylon 
npl 6x60 c/chiodo - trolley portavaligette

TASSELLO MULTIUSO F4 IN 
NYLON A 4 SETTORI 
+ vite tsp a croce. 50 tasselli f4 
mm8 + Vito 5 x 45

TASSELLO MULTIUSO F4 IN 
NYLON A 4 SETTORI 
+ VITE TSP A CROCE  100 
tasselli f4 mm 6 + viti 4 x 40

TASSELLO MULTIUSO F4 
IN NYLON A 4 SETTORI 
+ vite tsp a croce + punta. 
300 tasselli f4 mm 6 + Vito 
4,5 x 40 + punta

TASSELLO MULTIUSO F4 
IN NYLON A 4 SETTORI 
+ vite tsp a croce + punta. 
150 tasselli f4 mm 8 + Viti 5 
x 45 + punta

KIT DUOFIX - TASSELLO MULTIUSO IN NYLON A 4 SETTORI A 
2 COMPONENTI + VITI TSP A CROCE 
Valigetta a 3: 200 tasselli mm 5 + 200 viti - 150 tasselli mm6 
+ 150 viti - 100 tasselli mm8 + 100 viti

KIT T-FIX - TASSELLO MULTIUSO AD ANNODAMENTO 
A 2 SETTORI CON CHIODO ZINCATO CON TESTA POZIDRIV	
Valigetta a 2:  200 tasselli mm 5 x 30 - 200 tasselli mm 6 x 40

KIT F4 - TASSELLO MULTIUSO 
IN NYLON A 4 SETTORI 
+ VITI TSP A CROCE 
Valigetta da 4:  300 tasselli mm 5 + vite - 200 
tasselli mm 6  + vite - 100 tasselli mm8 + vite - 
50 tasselli mm 10 + vite

TASSELLO AUTOPERFORANTE CON VITE
100 tasselli per cartongesso gkp4 in nylon mm 12 + viti 4 x 40

TASSELLO AD ANCORA CON VITE COMBINATA

TASSELLO AD ANCORA CON OCCHIOLO CHIUSO

KIT TASSELLI ASSORTITI E PUNTE A MURO 
Varie misure in box plastica con divisori

SET DA 6 PEZZI TASSELLI IN NYLON 8 MM 
CON GANCIO A “L”

BANDA METALLICA  PERFORATA MM.12 METRI10
Bandella zincata preforata per il fissaggio di tubi e cavi 
durante le fasi di costruzione.

BANDA METALLICA PERFORATA
Bandella zincata preforata per il fissaggio di tubi e cavi 
durante le fasi di costruzione.
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ECOBELL GLASS  LAVA-PARABREZZA 
In fialette monodose, pronte all’uso, profumato alla fragola          
fialetta  x 2  da 50 ml ,  per la vaschetta liquido tergi 

L 113 LIQUIDO LAVAVETRI PARABREZZA DEGHIACCIANTE 
-20 ° 1 LITRO LIQUIDO PER VASCHETTA LAVAVETRO  PRONTO ALL’ USO -20°

SPAZZOLE ONEMAX TERGI FLAT 12” 300MM	
Spazzola tergicristallo  universale con 10 attacchi per tutte le 
vetture circolanti

L112 ECOBELL -20°  
Liquido lavavetri  parabrezza deghiacciante  -20 °      
confezione da 500 ml. 

CATENE NEVE ROMBO 
9 MM TEKNICA

MICHELIN SGHIACCIANTE 600ML SPRAY
Maxi efficacità. Effetto immediato su superfici vetrate e serrature. 
Rallenta la riformazione del ghiaccio. Non danneggia le spazzole 
tergicristalli ne le guarnizioni di gomma.

SPRAY DEGHIACCIANTE 300ML
Azione sghiacciante istantanea. Formula antigelo per ritardare la 
riformazione del ghiaccio.

XLPT RASCHIAGHIACCIO SLALOM
Concepito in polipropilene di colore arancio translucido 
Larghezza raschietto 9cm, lunghezza totale 18,5cm

CATENE DA NEVE METALLICHE A ROMBO MISURA 50
Tensione manuale. Installazione senza spostare il veicolo. 
Maglie 9mm in acciaio alta resistenza anticorrosione.

MICHELIN EXTREM GRIP CATENE DA NEVE 
Coppia di catene da neve omologate con traverse asimmetriche 
per un’efficienza ottimale in trazione, in curva e in frenata. Catene 
a maglie quadrate da 9 mm brevettate. Tensione autobloccante.

MICHELIN SPRAY SGHIACCIANTE 300ML
Maxi efficacità. Effetto immediato su superfici vetrate e serrature. 
Rallenta la riformazione del ghiaccio. Non danneggia le spazzole 
tergicristalli ne le guarnizioni di gomma.
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LUCIDA CRUSCOTTI PROFUMATO ML 600
Disponibile varie fraganze

M. 44  PASTA LAVAMANI PROFUMATA AL LIMONE 4 LITRI 
Alto potere sgrassante  efficace su: idrocarburi, olii, grassi, 
bitume, carbone, ruggine, grafite.  Dermatologicamente testata, 
arricchita di emolienti 

M.50  PASTA LAVAMANI BIANCA CONCENTRATA AL LIMONE  4 LITRI 
Concentrata  ad alto potere sgrassante  efficace su: idrocarburi, 
olii, grassi, bitume, carbone, ruggine, grafite.  dermatologicamente 
testata, arricchita di emolienti 

R33 PULIVETRO NOVITA’ SCHIUMA SPRAY ML 400 
Specifico per parabrezza e vetri auto e casa

CAR ZERO 4,50 ML 
Il deodorante da 4,5 ml  in boccetta di vetro. Varie fraganze 

SERIE TAPPETI 4 PEZZI PVC UNIVERSALI PER AUTO  PORTOFINO   
In pvc con battitacco in moquette 

SERIE TAPPETI 4 PEZZI PVC UNIVERSALI PER AUTO  PORTOFINO   
In pvc con battitacco

R40  SBLOCCANTE INODORE IN GEL E NON OLIO LUBRIFICANTE. 
ml 400  di facile ed economico uso, senza gli odori tipici degli 
olii sbloccanti.

SHAMMY  PANNO 48X55 CM 
Panno multiuso in microfibra super assorbente

ALTEK PANNO 40 x 60 cm 
Ultra microfibra originale per carrozzeria auto, panno tedesco in 
microfibraottimo per carrozzeria auto e superfici liscie in casa 

DOLLY PANNO 38x58 cm 
microfibra speciale per vetri e parabrezza 

R46   GONFIA E RIPARA  IL PNEUMATICO FORATO 
Idoneo per ogni tipo di foratura, ovviamente non per tagli 
o scoppio   gomma bombola  da 300 ml indispensabile per 
vettire senza ruota di scorta 



39Vernici  per legno e ferro

LEGNOLUX FINITURA LEGNO ML.750	
Finitura trasparente all’acqua semilucido, particolarmente 
indicato per infissi, utilizzabile in ambiente interno o esterno. 
Applicabile a pennello, rullo o airless

PINETA LT.0,750 COLORI VARI
Protettivo per legno a base acqua, contiene additivi contro il 
degrado del legno. Idoneo sia in ambiente interno che esterno, 
applicabile a pennello, rullo o airless

ACRICOLOR LT.0,750 COLORI VARI
Smalto acrilico all’acqua, disponibile in versione lucida o 
satinata, buona copertura e adesione, superlavabile, applicabile 
su legno, ferro e supporti vari previo trattamento del fondo.

EASY TILE KG.1
Smalto universale per supporti vari, ideale anche per la 
verniciatura di piastrelle direttamente sul supporto senza 
fondo. Disponibile in 16 colori pronti

FINIWOOD FINITURA LEGNO ML.750
Finitura al solvente trasparente per legno,di aspetto semilucido, 
particolarmente indicato dopo l’applicazione di una mano di 
Protectwood. Applicabile a pennello, rullo o airless

SMALTO FERRO MICACEO ML.750 
Smalto anticorrosivo effetto ferro antico, si applica 
direttamente su ferro pulito o su antiruggine

VOLUMAX LT.0,750 COLORI VARI
Smalto sintetico anticorrosivo a base di resine alchidiche e 
fosfato di zinco. Ottima resistenza sia in ambiente interno ch 
esterno, applicabile a pennello, rullo o airless

PROTECTWOOD LT.0,750 COLORI VARI
Protettivo al solvente per legno, non sfogliante, contiene 
additivi contro il degrado del legno. Idoneo sia in ambiente 
interno che esterno, applicabile a pennello, rullo o airless

CATRAWOOD LT.0,750 CATRAMINA
Pittura di fondo al solvente a base di catrame, utilizzabile 
per la protezione di pali in legno interrati, tubazioni e muri. 
Applicabile a pennello o rullo

SPECIALE PITTURE LEGNO E FERRO
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NEW HOUSE 512 PITTURA TRASPIRANTE PER INTERNO 
Idropittura traspirante per interno. Ideale per tutti gli ambienti. 
Ottima copertura e mascherante. Buon punto di bianco

NEW HOUSE 918 PITTURA LAVABILE PER INTERNO
Pittura Lavabile per interni alto punto di bianco. Ideale per tutti 
gli ambienti dove si richiede una finitura di pregio

NEW HOUSE 107 PITTURA LA QUARZO PER INTERNO E ESTERNO
Discreta resistenza all esterno. Ideale per una finitura liscia e 
bucciata 

CALDO CASA PITURA ANTICONDENSA LITRI 13
Pittura anticondensa, antimuffa,termoisolante per pareti 
interne con forte presenza di muffa 

IRIS PITTURA TRASPIRANTE PROFUMATA 
Pittura Murale Traspirante per tutti gli ambienti. Profumata. 
Di facile applicazione. Ottimo potere di copertura

EGEA IDROPITTURA BAGNI E CUCINE
Pittura traspirante per interni. Ideale per bagni e cucine, e pareti 
interne. Ideale per ambienti con forte presenza di condensa. 

NEW COLOR LAVABILE TRASPIRANTE LITRI 4 
Idropittura lavabile colorata pronta all’uso. n.12 tonalità 
colore per ogni ambiente. Ideale per il fai da te

BEIGE ECRU 
PESCA ARANCIO 
ROSA PALLIDO 
ORCHIDEA 
VIOLETTA  
VERDE FOGLIA 
VERDE PRIMAVERA 
AZZURRO OCEANO 
CELESTE NUVOLA 

ESSENZA LT.1
Idropittura murale Superlavabile colorata, resa 14-18 mq/lt per 
mano, disponibile in 16 colori pronti

EXTRA LT. 12,5 TRASPIRANTE PER INTERNI
Idropittura traspirante per interni, di aspetto bianco 
opaco, buona resistenza all’abrasione a secco, applicabile 
a pennello, rullo o airless. Resa teorica 12 mq/l

SOON WHITE LT.12,5 TRASPIRANTE SUPERIORE
Idropittura traspirante superiore per interni, finitura 
sopraffina, di aspetto bianco opaco, a base di titanio, 
applicabile a pennello, rullo o airless. Resa teorica 14 mq/l

LIVING LT. 12,5 IDROREPELLENTE PER INTERNI
Idropittura idrorepellente semilavabile per interni,finitura 
sopraffina, di aspetto bianco opaco, a base di titanio, buona 
lavabilità. Applicabile a pennello, rullo o airless. Resa teorica 14 mq/l

ANTICONDENSA LT.5
Idropittura termica traspirante antimuffa per interni. Particolarmente 
indicata per ambienti con formazioni di vapore acqueo e pareti 
esposte a nord. Resa teorica 4 mq/l, apllicabile a pennello o rullo

Vernici  per muro
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SMALTO RINNOVA TUTTO SPECIALE CUCINA 0,5L

BIANCO
NERO
VANIGLIA
ZENZERO
CIOCCOLATA
MACARON
GAZPACHO
GRIGIO TORTORA
MIRTILLO
SALVIA 
LIMONE
ARANCIO PROFONDO
GRIGIO PEPE

OPACO 
LACCATO

EFFETTO DECO RINNOVA TUTTO CUCINA 0,5L

QUAZAR LT. 5 QUARZO LISCIO
Idropittura al quarzo indicata per esterni, ottima resistenza 
agli agenti atmosferici ed ottima copertura , di aspetto bianco 
opaco. Applicabile a pennello o rullo. Resa teorica 6 mq/l

BIANCO ANTIMUFFA LT.5
Idropittura traspirnate bianaca per interni, di finitura opaca, 
additivata con fungicidi preserva il muro dalla formazione di muffe 
e batteri. Buon punto di bianco e copertura, resa teorica 8 mq/l

EURO WHITE LT.12,5 LAVABILE INTERNI
Idropittura altamente lavabile per interni,finitura sopraffina, 
di aspetto bianco opaco, a base di titanio, ottima copertura. 
Applicabile a pennello, rullo o airless. Resa teorica 15 mq/l

T MAX PITTURA TRASPIRANTE 10+4LITRI PITTURA LAVABILE BIANCA 0,75 LITRI

PITTURA LAVABILE BIANCA 14  LITRI

RINNOVA TUTTO SPECIALE MOBILI ED OGGETTI 0,25L 

BIANCO METALIZZATO
ARGENTO METALIZZATO
ORO METALIZZATO
RAME METALIZZATO
NERO METALIZZATO

RINNOVA TUTTO SPECIALE MOBILI ED OGGETTI 0,5L

NERO PROFONDO
BIANCO MERINGA
GRIGIO CEMENTO
BLU INDACO
LAVANDA
CACAO INTENSO
DESERTO
BIANCO SOFT 
ROSA ANTICO

PITTURA SPECIFICA PER BARBECUE IN MURATURA 
Pittura specifica per barbecue in cemento. Ideale anche per 
vasi, panchine, fioriere. Ottima resistenza all’esterno 

BIANCO
ROSSO
GRIGIO

TONICOLOR ML.50 COLORI VARI 
Colorante universale concentrato per acqua e solvente

Vernici  per muro
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NEW HOUSE FISSATIVO ISOLANTE ACRILICO LITRI 1
Isolante fissativo acrilico per uniformare e consolidare pareti e 
muri interni ed esterni. Ottimo potere di penetrazione 

NEW HOUSE FISSATIVO ISOLANTE ACRILICO LITRI 5	
Isolante fissativo acrilico per uniformare e consolidare pareti e 
muri interni ed esterni. Ottimo potere di penetrazione 

VIA MUFFA ANTIMUFFA LITRI 1
Igenizzante battericida per pareti in presenta muffa e macchie. 
Igenizza e previene la formazione di muffa.

VIA MUFFA ANTIMUFFA LITRI 5	
Igenizzante battericida per pareti in presenta muffa e macchie. 
Può essere utilizzato come additivo nelle pitture.  

REMOVIL LOSCIOGLISPORCO ML 50	
In pochi secondi scioglie e rimove, resine siliconi,colle, vernici, 
grasso,sporco in generale. Prodotto solvente diluibile con acqua

RISANAMURO LT.1
Detergente e preservante di muri aggrediti da funghi ed alghe, 
utilizzabile sia in ambiente interno che esterno, consigliato 
l’applicazione a spruzzo a basse pressione. Resa variabile.

FISSATIVO ANTIMUFFA LT.1
Aggrappante per pareti, contiene preservanti contro lo sviluppo 
della muffa, regola l’assorbimento delle successive pitturazioni. 
Resa teorica 30 mq/l, applicabile a pennello, rullo o airless

SPATOLE IN ACCIAIO INOX SET 3 PEZZI
Set spatole in acciaio INOX 3 pezzi Manico ergonomico e confortevole, ideale per stuccare Lunghezza 40 mm, 50 mm, 75 mm.

SPECIALE RISANA L’AMBIENTE

Vernici  risana ambiente
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ANCORANTE CHIMICO AD INIEZIONE	 CARTUCCIA  300 ML 
con miscelatore

MALTA BASTARDA FIBRATA PER INTONACI E MURATURE	
Sacchi da 25 kg

CALCESTRUZZO STRUTTURALE PREDOSATO PRONTO ALL’USO	
Sacchi da 25 kg

CONGLOMERATO BITUMINOSO A FREDDO PRONTO ALL’USO
Lavorabile a temperature ambiente. Sacchi da 25 kg.

SALE DA DISGELO Sacchi da 25 kg
SABBIA FINE LAVATA 0/1 
aggregato siliceo/calcareo

SABBIA FINE LAVATA 0/4 
aggregato siliceo/calcareo

SPECIALE CANTIERE

PISTOLA PER CARTUCCIA 240MM TRIPLO PISTONE
Pistola a tre pistoni per ancorante chimico o prodotti chimici di alta densità

Malte | Calcestruzzi | Ancoranti
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ARTU’ MOBILETTO LAVATOIO - COLORE GHIACCIO
Innovativo, robusto, elegante. Resina 100% riciclabile e 
completo del “kit sifone” per un’immediata installazione. Piano 
regolabile e sportello frontale posizionabile. Cm60x51x89h

ARTU’ MOBILETTO LAVATOIO - COLORE SABBIA
Innovativo, robusto, elegante. Resina 100% riciclabile e 
completo del “kit sifone” per un’immediata installazione. Piano 
regolabile e sportello frontale posizionabile. Cm60x51x89h

ARTU’ MOBILETTO LAVATOIO - COLORE TORTORA
Innovativo, robusto, elegante. Resina 100% riciclabile e 
completo del “kit sifone” per un’immediata installazione. Piano 
regolabile e sportello frontale posizionabile. Cm60x51x89

ARTU’ MOBILETTO LAVATOIO - COLORE BLU
Innovativo, robusto, elegante. Resina 100% riciclabile e 
completo del “kit sifone” per un’immediata installazione. Piano 
regolabile e sportello frontale posizionabile. Cm60x51x89

PILOZZO
Predisposto per il fissaggio a parete. Realizzato in resine 
di prima scelta, dotato di kit sifone, distanziale, mensola 
portasapone ed asse lavapanni amovibile. Cm59x50x31,5h

Mobili bagno
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RIO BEACH B0302Y
Sedile WC termoplastico bianco universale 
cerniere in acciaio inox

BURGI BEACH SC ECO C5801Y
Sedile WC termoplastico bianco universale cerniere 
in nylon chiusura rallentata, sgancio rapido

MERLATA BEACH E1002Y
Sedile WC Merlata Beach termoindurente bianco 
Ideal Standard Tesi cerniere in acciaio inox

MALIBU BEACH D1302H
Sedile WC termoindurente bianco universale Ideal 
Stanadrd Esedra, Liuto cerniere in acciaio inox

PENSACOLA BEACH SCP C8400Y
Sedile WC termoindurente bianco universale 
cerniere in acciaio inox chiusura rallentata

CHERRY BEACH SCP C8400Y
Sedile WC termoindurente bianco universale 
cerniere in acciaio inox chiusura rallentata

ATLANTIC BEACH B0302Y
Sedile WC Atlantic Beach termoindurente 
bianco universale cerniere in acciaio inox

LONG BEACH B0302Y
Sedile WC termoindurente bianco universale 
Globo Arianna, Hatria Erika cerniere in acciaio inox

CANETTO BEACH S3101Y
Sedile WC Canetto Beach termoindurente 
bianco Ideal Standard Conca cerniere in nylon

KINARA BEACH E2301Y
Sedile WC termoindurente bianco universale 
Pozzi Ginori Colibri cerniere in nylon

MOJAVE B0302
Sedile termoindurente bianco universale design 
extra piatto  cerniere in acciaio inox

SAN DIEGO BEACH B0302Y
Sedile WC termoindurente bianco universale 
cerniere in acciaio inox 

Copriwater
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SLIM SC ECO C4502Y
Sedile WC Slim termoindurente bianco 
universale design extra piatto cerniere in acciaio

MALIBU BEACH DECOR OAK B0302Y
Sedile WC decorativo universale cerniere 
in acciaio inox montaggio facile e veloce

MALIBU BEACH DECOR PINARA B0302Y
Sedile WC decorativo universale cerniere in 
acciaio inox montaggio facile e veloce

MALIBU BEACH DECOR SAHARA B0302Y
Sedile WC decorativo universale  cerniere 
in acciaio inox montaggio facile e veloce

MALIBU BEACH DECOR LOFT B0302Y
Sedile WC decorativo universale  cerniere 
in acciaio inox montaggio facile e veloce

SAVONA BEACH SC ECO C4501H
Sedile WC termoindurente bianco universale 
forma D, chiusura rallentata e sgancio rapido

MALIBU BEACH DECOR GARDENER’S BLISS 
B0302Y Sedile WC decorativo universale 
cerniere in acciaio inox

MALIBU BEACH DECOR PASTEL WOOD B0302Y
Sedile WC decorativo universale Malibu 
Beach Pastel Wood cerniere in acciaio inox

MALIBU BEACH DECOR STONES B0302Y
Sedile WC decorativo universale Malibu 
Beach Stones cerniere in acciaio inox

MALIBU BEACH DECOR 
SHELL B0302Y
Sedile WC decorativo 
universale Malibu Beach 
Stones cerniere in acciaio

MALIBU BEACH DECOR MONSTER B0302Y
Sedile WC decorativo universale Malibu 
Beach Stones cerniere in acciaio inox

MALIBU BEACH DECOR CRAYON B0302Y
Sedile WC decorativo universale Malibu 
Beach Stones cerniere in acciaio inox

MALIBU BEACH DECOR 
GOLDFISH B0302Y
Sedile WC decorativo 
universale cerniere in acciaio 
inox montaggio facile e veloce

Copriwater
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TAPPETO MEMORY FOAM
Misura 45x75 con scritta”BATH”

colore azzurro chiaro

colore beige

colore  grigio chiaro 

colore grigio chiaro 

colore grigio scuro colore rosso

TAPPETO MEMORY FOAM
Misura 45x75, colore  verde con scritta”BATH”

TAPPETO MEMORY FOAM
Misura 45x75, colore grigio scuro con scritta”HOME”

TAPPETO MEMORY FOAM
Misura 40x60, colore azzurro chiaro

TAPPETO MEMORY FOAM
Misura 40x60, colore beige

TAPPETO MEMORY FOAM
Misura 50x80

colore grigio chiaro colore grigio scuro

SPECIALE TAPPETI

SCOPETTO WC VELA
Vela è il nuovo scopetto dal design innovativo e con decoro 
simil legno, ideale sia per ambienti rustici che moderni. 
Igienico, pratico, funzionale. Cm15,5x15x43h

 COLORE TORTORACOLORE GHIACCIO

GRID PORTASCOPINO IN POLIRESINA/FERROGRID DISPENSER IN POLIRESINA/FERRO

NERO NEROBIANCO BIANCO

GRID BICCHIERE IN POLIRESINA/FERRO GRID PORTASAPONE IN POLIRESINA/FERRO

NERO

NERO

BIANCO
BIANCO

UMIDIFICATORE AD ULTRASUONI A VAPORE FREDDO
Serbatoio trasparente removibile capacità 1Lt,erogatore di 
vapore orientabile, interruttore di sicurezza, selettore intensità 
vapore, piedini in plastica antigraffio

Accessori bagno
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DOCCIA IDRA 5 GETTI 
CROMATA CON FUNZIONE 
IDRO-GETTO

MIX BIDET HELLIS Ø35 CROMATO

DUPLEX SALLY CROMATO CON FLEX ESTENSIBILE A MOLLA 
SUPPORTO AD INCOLLO E AERATORE CON DEVIATORE

MIX VASCA HELLIS Ø35 CROMATO MIX ESTERNO DOCCIA HELLIS Ø35 CROMATO

MIX LAVABO HELLIS Ø35 CROMATO

DOCCIA PANAREA IN ABS 
CROMATA 1 FUNZIONE 
anticalcare

DUPLEX 1 GETTO FLESS 150CM 
+ borraccia con logo 

COLONNA DOCCIA MAMBA NERA IN ACCIAIO 
con doccetta 4 getti

SALISCENDI CON BORRACCIA 
+ LOGO 3 GETTI PIEDINO AGGIUSTABILE ASTAØ25 DI 70cmMIX LAVELLO BOCCA ALTA HELLIS Ø35 CROMATO

DOCCIA RELAX IN ABS CON 
SALI MINERALI A 1 GETTO

KIT RICAMBIO SALI 
MINERALI PER DOCCIA 
RELAX

LAVELLO BOCCA ALTA AUSTIN CROMATO NERO 2 GETTI 
con pulsante ø26mm

Idroterapia rubinetteria
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BOX DOCCIA ESTENSIBILE 69/79X69/79X185H
Vetro 4mm pattern millerighe, profili bianchi, ante sganciabili

BOX DOCCIA ESTENSIBILE 69/79X89/99X185H	
Vetro 4mm pattern millerighe, profili bianchi, ante sganciabili

BOX DOCCIA ESTENSIBILE 69/79X69/79X185H
Vetro 4mm pattern, profili cromati, ante sganciabili

BOX DOCCIA ESTENSIBILE 69/79X89/99X185H
Vetro 4mm pattern, profili cromati, ante sganciabili

Box doccia
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MOBILE 80 BIANCO LAVABO INTEGRATO R003 BIANCO ANTA LC01 
CRISTALLI BIANCO 
Colonna h80 bianco anta g001 cristalli bianco 		 € 259,90
Specchio impero cm 80x70 lc01 cristalli bianco	 € 199,90
Specchio impero c/led cm 80x70 lc01 cristalli bianco 	 € 329,90	

Colonna h80 bianco anta g001 cristalli bianco		  € 259,90
Specchio impero cm 80x70 lc01 cristalli bianco	 € 199,90
Specchio impero c/led cm 80x70 lc01 cristalli bianco 	 € 329,90

Colonna h160 bianco anta g001 cristalli bianco 	 € 359,90 
Specchio impero cm 100x70 lc01 cristalli bianco 	 € 229,90
Specchio impero c/led cm 100x70 lc01 cristalli bianco 	 € 329,90

Colonna h160 bianco anta g001 cristalli bianco		 € 359,90 
Specchio impero cm 100x70 lc01 cristalli bianco	 € 229,90 
Specchio impero c/led cm 100x70 lc01 cristalli bianco	 € 329,90

MOBILE 80 BIANCO LAVABO APPOGGIATO  CM Ø44 R003  BIANCO ANTA LC01 
CRISTALLI BIANCO 

MOBILE 100 BIANCO LAVABO INTEGRATO R003 BIANCO ANTA LC01 
CRISTALLI BIANCO

MOBILE 100 BIANCO LAVABO CMØ44 R003 BIANCO ANTA LC01
CRISTALLI BIANCO

Composizioni bagno
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Colonna h80 grigio anta l006 linee fumè verniciato	 € 259,90
Specchio linee cm 80x70 l006 linee fumè verniciato 	 € 199,90 
Specchio linee cm 80x70 l006 linee fumè verniciato 	 € 329,90

Colonna h160 grigio anta l006 linee fumè verniciato 	 € 359,90 
Specchio linee cm 100x70 l006 linee fumè verniciato 	 € 229,90
Specchio linee c/led cm 100x70 l006 linee fumè verniciato	 € 329,90

Colonna h80 grigio anta l006 linee fumè verniciato 	 € 259,90 
Specchio linee cm 80x70 l006 linee fumè verniciato 	 € 199,90 
Specchio linee cm 80x70 l006 linee fumè verniciato 	 € 329,90

Colonna h160 grigio anta l006 linee fumè verniciato	 € 359,90 
Specchio linee cm 100x70 l006 linee fumè verniciato	 € 229,90
Specchio linee c/led cm 100x70 l006 linee fumè verniciato	 € 329,90 

MOBILE 80 BIANCO LAVABO INTEGRATO R003  BIANCO ANTA L006 
LINEE FUMÈ VERNICIATO

MOBILE 100 BIANCO LAVABO INTEGRATO R003  BIANCO ANTA L006 
LINEE FUMÈ VERNICIATO

MOBILE 80 BIANCO LAVABO APPOGGIATO CM Ø44 R003 BIANCO ANTA L006
LINEE FUMÈ VERNICIATO

MOBILE 100 BIANCO LAVABO APPOGGIATO CM Ø44 R003  BIANCO ANTA L006  
LINEE FUMÈ VERNICIATO

439,90

Composizioni bagno



52

Catalogo Autunno Inverno 2021

POGLIOLA - S 
Plafoniera / applique LED 18W 4000K 2050Lm inclusa. Struttura 
in metallo / finitura bianco. Diffusore in policarbonato effetto 
cristallo / finitura bianco Ø31 H5.5

POGLIOLA - S 
Plafoniera / applique LED 36W 4000K 3550Lm inclusa. Struttura 
in metallo / finitura bianco. Diffusore in policarbonato effetto 
cristallo / finitura bianco Ø50 H8

MILAZZO - PLAFONE LED 18W 3545K 1800LM INCLUSA 
Struttura in policarbonato / finitura bianco. Diffusore in 
policarbonato effetto cristallo / finitura bianco. Bianco dinamico, 
RGB controllo via telecomando altoparlante. IP44 Ø40 H5.5

LUKIDA PLAFONIERA LED TONDA DIFFUSORE METACRILATO
EFFETTO CIELO STELLATO con telecomando,luce calda e 
fredda, regolazione intensita’ di luce e luce notturna diametro  
40cm, smd led 20w, 2.200lumen, da 3000k a 6000k

FUJI PLAFONIERA LED DIFFUSORE METACRILATO BIANCO
EFFETTO CIELO STELLATO con telecomando, luce calda e 
fredda, regolazione intensita’ di luce e luce notturna diametro 
74cm, smd led 40w, da 3.000k a 5.500k, 4.100lumen

NAGANO PLAFFONIERA LED ROTONDA ACRILICO EFFETTO
CIELO STELLATO con telecomando con funzioni di variazione 
luce calda e fredda, regolazione intensita’ di luce e luce 
notturna da 3.000k a 5.500k diametro  80cm

KATO PLAFONIERA LED DIFFUSORE METACRILATO BIANCO 
EFFETTO CIELO STELLATO con telecomando, luce calda e 
fredda, regolazione intensita’ di luce e luce notturna diametro 
60cm, smd led 27w, da 3.000k a 5.500k, 3.100lumen

PUTZ PLAFONIERA LED DIFFUSORE
BIANCO EFFETTO STELLE 
diametro 30 smd led 12w 1.200lm 4000k

PUTZ PLAFONIERA LED TONDA DIFFUSORE METACRILATO 
EFFETTO CIELO STELLATO 
diametro 40smd-led 16w 1.800lm 4000k

POTZ PLAFONIERA LED TONDA DIFFUSORE METACRILATO 
Effetto cielo stellato con dimmer a scatto diamentro 50 ip44
smd-led 21w, 2.800lm, 4000k

PEGASUS PLAFONIERA LED DIMMERABILE 
EFFETTO CIELO STELLATO BORDO TRASPARENTE  
Diametro 40	smd led 21w 2.600lm 3000k

IGROKA - PLAFONE LED 60W 5300LM CON TELECOMANDO
Luce regolabile e dimmerabile. Struttura metallo / finitura bianco 
Diffusore policarbonato bianco effetto cristallo Ø76 H10

Illuminazione interna
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OXI/PLAFONIERA LED 12W D27 BCO	
Led integrato  12w metacrilato bianco/trasparente d27

OXI/PLAFO LED 18W D38 BCO 
Led integrato  18w metacrilato bianco/trasparente d38

LIZZIE/PLAFONIERA  LED 18W D35 BIANCO
Led integrato  18w metacrilato bianco/trasparente d35

LIZZIE/PLAFONIERA LED 24W D40 BIANCO	
Led integrato  24w metacrilato bianco/trasparente d40

FRODO PLAFONIERA LED DIFFUSORE BIANCO EFFETTO STELLE 
Con bordo trasparente e telecomando multifunzione diamentro 
48, smd led 20w, da 3.000k a 5.500k, 2.100lm

FRODO PLAFONIERA LED DIFFUSORE BIANCO EFFETTO 
STELLE con bordo trasparente e telecomando multifunzione 
diametro 72 smd led 30w, da 3.000k a 5.500k, 3.000lm

FRODO PLAFONIERA LED DIFFUSORE BIANCO EFFETTO STELLE 
con bordo trasparente e telecomando multifunzione diametro 
35 smd led 16w, da 3.000k a 5.500k, 1.800lm

LUNAR PLAFONIERA LED CON FASI LUNARI REGOLABILI CON 
TELECOMANDO MULTIFUNZIONE diamentro 40cm	smd, 22w, 
2000lumen, 3000k

LUNAR PLAFONIERA LED CON FASI LUNARI REGOLABILI 
CON TELECOMANDO MULTIFUNZIONE
Diametro 60cm smd, 40w, 3500lumen, 3000k

LIZZIE/PLAFONIERA LED 36W D50 BIANCO
Led integrato  36w metacrilato bianco/trasparente d50

PERSIA/PLAFONIERA LED 24W D38 BIANCO
Led integrato 24w metacrilato bianco d38

PERSIA/PLAFONIERA LED 36W D50 BIANCO
Led integrato 36w metacrilato bianco d50

Illuminazione interna
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SOLEDAD/PLAFONIERA	
Led integrato 24w metacrilato bianco/trasparente d40

SOLEDAD/PLAFONIERA 
Led integrato 12w metacrilato bianco/trasparente l28

SOLEDAD/PLAFONIERA 
Led integrato 12w metacrilato bianco/trasparente l35 l20

SOLEDAD/PLAFONIERA	
Led integrato 24w metacrilato bianco/trasparente l40 l40

LAILA/PLAFONIERA LED 24W D38 BIANCO
Led integrato 24w metacrilato bianco d38

POINT/PLAFONIETRA TRASPARENTE LED 12W D25
Led integrato 12w metacrilato trasparente d25 

POINT/PLAFO TRASP LED 24W D41 
Led integrato 24w metacrilato trasparente d41 

SOLEDAD/ PLAFONIERA 
Led integrato 12w metacrilato bianco/trasparente d20

KARA/PLAFONIERA BIANCO LED 24W L38 
Led integrato 24w colore bianco l38

GIADY/PLAFONIERA CROMO 12W 
Led integrato 12w cromo l16 l36

ILARY/PLAFONIERA BIANCO 28W 
Led integrato 28 w colore bianco l62 l49

ILARY/PLAFONIERA BIANCO 12W	
Led integrato 12 w colore bianco l35,5 l16

Illuminazione interna
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PALMAVES - PLAFONE LED 6X2W CON TELECOMANDO
Luce regolabile 3000-6500K e dimmerabile. Struttura 
alluminio, metallo / finitura alluminio spazzolato, nickel opaco 
Diffusore policarbonato bianco 45 x 30 H 12

PALMAVES - PLAFONE LED 30W CON TELECOMANDO
Luce regolabile 3000-6000K e dimmerabile. Struttura 
alluminio, metallo / finitura alluminio spazzolato, nickel opaco.
Diffusore policarbonato bianco. 66,5 x 41,5 H 6

ROUTE PLAFONIERA LED 4 BACCHETTE ONDULATE 
ACCIAIO SATINATO 
45,2cmx45,2cm smd led 20w, 3.000k, 2.000lumen

ROUTE PLAFONIERA LED 2 BACCHETTE ONDULATE 
ACCIAIO SATINATO
Lunghezza 54cm smd led 10w, 3.000k, 1.000lumen

ROUTE PLAFONIERA LED 4 BACCHETTE ONDULATE BIANCA 
45,2cmx45,2cm smd led 20w, 4.000k, 2.000lumen

ROUTE PLAFONIERA LED 3 BACCHETTE ONDULATE 
ACCIAIO SATINATO 
Lunghezza 54cm  smd led 15w, 3.000k, 1.500lumen

ROUTE PLAFONIERA LED 2 BACCHETTE ONDULATE BIANCA
Lunghezza 54cm smd led 10w, 4.000k, 1.000lumen

ROUTE PLAFONIERA LED 3 BACCHETTE ONDULATE BIANCA 
Lunghezza 54cm smd led 15w, 4.000k, 1.500lumen

ROUTE PLAFONIERA LED 2 BACCHETTE ONDULATE ANTRACITE 
Lunghezza 54cm smd led 10w, 3.000k, 1.000lumen

ROUTE PLAFONIERA LED 3 BACCHETTE ONDULATE ANTRACITE 
Lunghezza 54cm smd led 15w, 3.000k, 1.500lumen

ROUTE PLAFONIERA LED 4 BACCHETTE ONDULATE ANTRACITE 
45,2cmx45,2cm smd led 20w, 3.000k, 2.000 lumen

SANSA PLAFONIERA LED INFINITO BIANCA 
CON REGOLAZIONE INTENSITA’ INTERRUTTORE 
diametro 50cm, led 20w, 4.000k, 2.000lumen

Illuminazione interna
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TOWNSHEND 5 
Sospensione E27 4X60W Struttura in metallo e legno / finitura 
nero, marrone 70 x 20 H110

ELDRICK 
Sospensione E27 1X40W Struttura in metallo / finitura nero 
20 x 20 H110

TARBES
Sospensione E27 1X60W Struttura in policarbonato / finitura 
nero. Diffusore in acciaio / finitura nero Ø32.5 H110

TARBES 
Applique E27 1X60W Struttura in metallo / finitura nero 
15.5 x 27.5 H37.5

ELDRICK 
Sospensione E27 3X40W Struttura in metallo / finitura nero 
70 x 20 H110

TARBES 
Sospensione E27 1X60W Struttura in policarbonato / finitura 
nero. Diffusore in acciaio / finitura nero. Ø17.5 H110

SANSA SOSPENSIONE LED INFINITO BIANCA 
CON REGOLAZIONE INTENSITA’ INTERRUTTORE 
lunghezza 80cm led 30w, 4.000k, 3.000lumen

GIADY/SOSPENSIONE CROMO 45W	
Led integrato 45w cromo l32 l76,5

SPIRALE/SOSPENSIONE SABBIA 
metallo colore sabbia d50 1x e27 max 42w

SPIRALE/SOSPENSIONE BIANCO 
metallo colore bianco d50 1x e27 max 42w

KARA/SOSPENSIONE BIANCO LED 36W L60
Led integrato 36w colore bianco l60

Illuminazione interna
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ROSSANO
Sospensione E27 3X60W Struttura in policarbonato / finitura 
bianco. Diffusore in tessuto / finitura antracite Ø48 H134.5

ROSSANO
Sospensione E27 3X60W Struttura in policarbonato / finitura 
bianco. Diffusore in tessuto / finitura taupe Ø48 H134.5

ROSSANO
Sospensione E27 1X60W Struttura in policarbonato / finitura 
bianco. Diffusore in tessuto / finitura bianco Ø29 H138

ROSSANO
Sospensione E27 1X60W Struttura in policarbonato / finitura 
bianco. Diffusore in tessuto / finitura antracite Ø29 H138

ROSSANO
Sospensione E27 1X60W Struttura in policarbonato / finitura 
bianco. Diffusore in tessuto / finitura taupe. Ø29 H138”

ROSSANO
Sospensione E27 3X60W Struttura in policarbonato / finitura 
bianco. Diffusore in tessuto / finitura bianco. Ø48 H134.5

GIADY/APPLIQUE CROMO 8W 
Led integrato 8w cromo  l13 h24,5

GIADY/LAMPADA DA  TAVOLO CROMO 10W 
Led integrato 10w cromo  l25

KARA/APPLIQUE BIANCO LED 18W H36 
Led integrato 18w colore bianco h36 

KARA/LAMPADA DA TAVOLO BIANCO LED 14W D25 
Led integrato 14w colore bianco d25

MOTION PIANTANA GADGET PESCI COLORATI 
rgb h130 led 1w

Illuminazione interna
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PLAFONIERA OVALE DA ESTERNO NINJA 
12W 960LM 4000K
Dimensioni l234*133*71,5mm, cavo 15cm 
h05rn-f 3gx1mm, corpo grigio in alluminio

PLAFONIERA TONDA DA ESTERNO NINJA 
20W 1600LM 4000K
Diametro 238.5* p71,5mm, cavo 15cm h05rn-f 
3gx1mm, corpo grigio in alluminio + cover in pc

PLAFONIERA LED “STONE” ELITTICA 
8W 400LM NERO CON GRIGLIA RIMOVIBILE
IP65 IK08 forma Elittica Potenza 8Watt, 
400Lumen. Luce Naturale 4000Kelvin.

PLAFONIERA LED “STONE” OVALE 8W 400LM 
NERO CON GRIGLIA RIMOVIBILE
IP65 IK08 forma Ovale Potenza 8Watt, 
400Lumen. Luce Naturale 4000Kelvin. 

PROIETTORE SOLARE DA ESTERNO SERIE VISION+ 
Con Sensore di Movimento. 3 Regolazioni. Ricarica Solare su 
Pannello da 6V/6W. Batteria 3,7V. Cavo collegamento Proiettore 
Pannello cm.350 incluso. Potenza 20Watt-430Lumen. 

PROIETTORE SOLARE DA ESTERNO SERIE VISION+ 
Con Sensore di Movimento. 3 Regolazioni. Ricarica Solare 
su Pannello da 6V/10W. Batteria 3,7V. Cavo collegamento 
Proiettore Pannello cm.350 incluso. Potenza 50Watt-750Lumen.

PROIETTORE LED SERIE TYNEE PC IDEALE PER ESTERNO
Design innovativo e Brevettato. Corpo Alluminio-Frontale in 
Policarbonato. Protezione IP65. Resistenza agli urti IK08. Luce 
Naturale 4000Kelvin.

PROIETTORE LED SERIE TYNEE PC IDEALE PER ESTERNO
Design innovativo e Brevettato. Corpo Alluminio-Frontale in 
Policarbonato. Protezione IP65. Resistenza agli urti IK08. Luce 
Naturale 4000Kelvin. 

PROIETTORE LED SERIE CRYSTAL 2.0 CON FAST CONNECT PER 
FACILE INSTALLAZIONE. Ideale per Esterno, Design Innovativo & 
Tecnico. Corpo Alluminio-Frontale in Policarbonato. Protezione 
IP65. Resistenza agli urti IK10. Luce Naturale 4000Kelvin. PROIETTORE SLIM LED 20W STAFFA BIANCO

PROIETTORE SLIM LED 20W SENSORE NERO

PROIETTORE LED SERIE TERMINUS IDEALE PER ESTERNO 
Corpo Alluminio-Frontale in Vetro. Protezione IP65. Luce 
Naturale 4000Kelvin. 

PROIETTORE LED SERIE TERMINUS CON SENSORE
Corpo Alluminio-Frontale in Vetro. Protezione IP65. Luce 
Naturale 4000Kelvin. 

Illuminazione esterna
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DUE PROIETTORI LED TYNEE PC CABLATI SU TREPIEDE TELESCOPICO
Ideale per Cantieri e Living Outdoor. Potenza 30Watt, 
2400Lumen caduno. Luce Naturale 4000Kelvin. Cavo H05RN-F 
3G1.0mm². Lunghezza cavo 2,5Metri. IP44. Spina Schuko

PROIETTORE LED SERIE PLUS R 2.0 IDEALE PER ESTERNO
Design innovativo e Brevettato. Corpo Alluminio-Frontale in Vetro. Protezione IP65. Resistenza 
agli urti IK08. Luce Naturale 4000Kelvin. 

PROIETTORE LED SERIE PLUS R 2.0 IDEALE PER ESTERNO
Design innovativo e Brevettato. Corpo Alluminio-Frontale in Vetro. Protezione IP65. Resistenza 
agli urti IK08. Luce Naturale 4000Kelvin.

PROIETTORE LED SERIE JR LED WORK LIGHT. 
Ricaricabile con presa USB. Funzione Power Bank per ricarica 
SmartPhone. Batteria al litio da 3,7V 4000mAh. 3 Funzioni (Luce 
intensa-Mezza Luce-Lampeggio). Potenza 10Watt-800Lumen

PROIETTORE LED SERIE JR LED WORK LIGHT. RICARICABILE ( USB) 
Funzione Power Bank per ricarica SmartPhone. Batteria al 
litio da 3,7V 8000mAh. 3 Funzioni (Luce intensa-Mezza Luce-
Lampeggio). Potenza 20Watt-1600Lumen

PROIETTORE LED TERMINUS CANTIERE 100W 8000LM 
Con piedistallo cavo mt.1,5  potenza 100 Watt.  8000 Lumen. 
4000 Kelvin.Cavo lunghezza 1,5 Metri

PROIETTORE A BATTERIA COB 750 LM
Potenza 10W; 750 lumen: LED COB. Alimentazione 3xAA 
(non incluse) o due batterie (non incluse). 3 funzioni luce 
100%, 50%, strobo. Accumula energia

FARETTO DOPPIO 2X30W SMD LED 5400LM SU TREPPIEDE 1,8M
Potenza 30W; SMD LED; Alimentazione 230V 50Hz. Cavo 3m 
con spina. 6500K: IP65: Angolo di illuminazione120º. Treppiede 
telescopico – altezza max 1,8m; Luce direzionabile

FARETTO 50W SMD LED 4500 LM PORTATILE 
Potenza 50W; 4500 lumen; SMD LED. Alimentazione 230V 50Hz; 
Cavo 2m con spina. 6500K; IP65; Angolo di illuminazione120º. 
Supporto portatile con maniglia. Luce direzionabile

FARETTO SINGOLO 30W SMD LED 2700LM  SU TREPPIEDE 1,8M
Potenza 30W; SMD LED; Alimentazione 230V 50Hz. Cavo 3m 
con spina. 6500K: IP65: Angolo di illuminazione120º. Treppiede 
telescopico – altezza max 1,8m; Luce direzionabile” PROIETTORE LED CON TREPIEDE 2 TESTE 50W-H05RN-F 3M

Illuminazione esterna
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TORCIA WORK LIGHT LED COB 3W + 1W, 200 + 50 LM
Con magnete sul fondo e sul retro + appendino in cima, base 
rotante,modalita operativa on/off + torcia, materiale abs + ps, 
misure 21x5.6x4.7 cm, batterie 3xaa non incluse

TORCIA TASCABILE LED A PENNA COB 2W + 1W TORCIA
LATERALE 120 + 50 lm, con gancio cinta, magnete sul fondo, 2 
modalita operative: on/off + torcia, materiale abs + ps, misure 
16.4x1.2 cm, batterie 3xaaa non incluse, autonomia 4-8 ore

SET 2 PZ LAMPADA PORTATILE A BATTERIA 0.5W 40 LM 6000K, 
Accensione e spegnimento tramite cordino da 110cm,
funzionante con 3xaaa batterie non incluse

TORCIA STILO LED 30LM IN ALLUMINIO

TORCIA LED 70LM WATER PROOF IP44 BATTERIE INCLUSE

LAMPADA FRONTALE RICARICABILE 600 LM
RICARICA MAGNETICA USB, CREE XPG3 LED	
Potenza 6W; 600 lumen; Range 90m; CREE XPG3 LED 
Batteria 700mah 3,7 Li-ion inclusa. Ricarica USB - cavo 
magnetico incluso. IPX4. 4 funzioni luce.

LAMPADA FRONTALE 70 LUMEN
Luce bianca + rossa lampeggiante, 1xAA, Lampada fronta 
con diverse regolazioni della luce: 70lm 100% 7h; rossa 
10lm 100% 20h; 35lm 50% 12h; stroboscopica.

TORCIA LED COB 3XAA 200 LM ALIMENTATA A BATTERIA
Potenza 3W; 200 lumen. Campo di visibilità di 50 m; LED 
COB. Alimentatore 3xAA (non incluso). Corpo in alluminio: 
IP20; Clip sull’impugnatura

LUCE LED PER MENSOLA O ARMADIO 3PEZZI BATTERIE INCLUSE
Grado di protezione IP44 Possono essere utilizzate anche in 
ambienti umidi accensione comoda in un click, aderenti.

TORCIA DA LAVORO 24 LED MAGNETE E BATTERIA INCLUSA	
Intensità luce: circa 4-5 lumen Gancio per essere appesa 
Magnete sulla parte posteriore per fissaggio su metalli Minimo 
consumo Altezza circa 21 cm Batterie incluse(3 x AA) 

LAMPADA LED PORTATILE 3W+SUPPORTO IN METALLO

LAMPADA PORTATILE H05VV-F 2X0,75 -10M	

Torce | Lampade
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GOCCIA LED A60 10W 900LM 4000K E27 A+
 60*108MM, 25000H IC DRIVER, 240 BEAM ANGLE

GOCCIA LED A60 10W 900LM 3000K E27 A+
60*108MM, 25000H IC DRIVER, 240 BEAM ANGLE

GOCCIA LED
Set in scatola 5pz a60-13w 3000k 1200 lm e 27 pf>0,5, 25000 ore. a+, epistar chip inside 

GOCCIA LED A60 10W 900LM 6000K E27 A+z 60*108MM
25000H  IC DRIVER, 240 BEAM ANGLE

GOCCIA LED 
Set in scatola 5pz a60-13w 6000k 1200 lm e 27 pf>0,5, 25000 ore. a+, epistar chip inside 

CANDELA LED 
Set in scatola 8Pz C37-7W 6000K  630 Lm E 14 PF>0,5, 
25000 Ore. A+, EPISTAR CHIP INSIDE

SPECIALE LAMPADINE

Lampadine
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ADATTATORE SALVASPAZIO 
2 prese bipasso 10/16a 2prese +t + 1 presa schuko p30 16a 
standard tedesco 10a standard italiano 2p+t, spina s17 16a 
2prese + t

ADATTATORE TRIPLO 3 PRESE BIPASSO 10/16A 
2prese +t spina s17 16a 2p+t con interruttore luminoso

ADATTATORE QUADRUPLO 4 PRESE BIPASSO 10/16A 2P+T, 
SPINA S17 16A 2P+T

ADATTATORE SEMPLICE PRESA BIPASSO 10/16A 2PRESE +T, 
SPINA 16 A 2P+T

ADATTATORE CON INTERRUTTORE ROTONDO SCHUKO/ITA NERO ADATTATORE 2 SCHUKO + 4 BIVALENTI 10/16A DARK GREY	 ADATTATORE FIX SCHUKO/ITA 10A NERO

ADATTATORE  DOPPIO FRONTALE SCHUKO 16A BIANCO

ADATTATORE SEMPLICE PP S11-PRESA P30

bianco 			   nero bianco 			   nero bianco 			   nero

ADATTATORE SEMPLICE PP S17-PRESA P30
ADATTATORE TRIPLA PP S10 - PRESE PLURISTANDARD
2PRESE + T 467 

ADATTATORE  MULTISIZE 3PRESE 10/16A SPINA 10A 
BIANCO

bianco 			   nero

Elettricità
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MULTIPRESA  6 PRESE BIPASSO 10/16A 2PRESE + T
Cavo 1,5mt h05v v-f 3gx1mm, spina s17 16a 2prese +t con 
interruttore luminosoPROLUNGA LINEARE PRESA P11 10A 2PRESE + T

Spina s11 10a 2p+t, cavo  3mt  3gx1mm,colore  bianco
MULTIPRESA 4 PRESE BIPASSO 10/16A 2PRESE + T
cavo 1,5mt h05vv-f 3gx1mm, spina s17 16a 2prese+t

MULTIPRESA UNIVERSALE 6 PRESE 7 INTERUTTORI BIANCA

MULTIPRESA BIVALENTE 4PRESE NERA MULTIPRESA UNIVERSALE 4 PRESE QUADRATA 1.5M BIANCA
PRESA 4 BIVALENTE /T. LATERALE INTERNATIONAL 
LUMINOSO + CAVO BIANCO

MULTIPLA MULTISIZE 6PRESE SPINA 10A BIANCO

PRESA 3 BIVALENTE / T. LATERALE INTERNATIONAL 
LUMINOSO + CAVO BIANCO MULTIPLA”SPAZIOZERO”4PRESE 10A + INTERNO CAVO BIANCO

PRESA MULTIPRESA 3-10/16A 2USB 2.4A-INTERNO CAVO 
BIANCO

Elettricità
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TERMOSTATO CON RICEVITORE VIA RADIO PRESE RADIOCOMANDATE

TIMER GIORNALIERO 16 A TIMER DIGITALE GIORNALIERO PRESA SCHUKO/10A

SPINA IP54 - ROSSO/NERO PRESA IP54 - ROSSO/NERO

SENSORE DI PRESENZA E ALLARME

ADATTATORE 4 USB 6.8A

FRUTTO PLURI STANDARD+ PRESA USB 2.1A
FRUTTI PLURI STANDARD+PRESA BIVALENTE PLACCA 
BIANCA PRESA PLURI STANDARD +DEVIATORE +PLACCA EVOLUTION

Elettricità



65

STAFFA TV DA PARETE FISSA PER TV 19””-42””
vesa 100x100-100x200-200x200, carico max 20kg, 
dimensioni 260*200*30 mm, colore nero, livella-viti e tasselli 
inclusi, garanzia 3 anni

STAFFA TV DA PARETE FISSA 26”-55”
Vesa 100x100-100x200 -200x200-200x400-300x300 
300x400-400x400, carico max 30 kg, dimensioni 
465*190*25mm, colore nero, livella-viti  e tasselli inclusi, 
garanzia 3 anni

STAFFA TV DA PARETE INCLINABILE 19”- 42”
Vesa 100x100-1 00x200-200x200, inclinabile +5~-12, carico 
max 20kg, di mensioni 260*200*30mm, colore nero, livella-
viti e tasselli inclusi, garanzia 3 anni

STAFFA TV DA PARETE FULL MOTION 26”-55”
Vesa 100x100-100x200-200x200-300x400-400x400,
inclinabile +5~-12, livellabile +4~-4, girevole +60-60, 
allungabile min 85mm max 500mm, carico max 35kg

SUPPORTO PER TV LCD LED FINO A 32” 
DOPPIO BRACCIO BRIDGE

SUPPORTO PER TV LCD LED FINO A 42” 
DOPPIO BRACCIO BRIDGE

SUPPORTO TV LCD LED FISSO FINO 70”
BRACCIO BRIDGE

SUPPORTO PER TV LCD LED FINO A 70” 
DOPPIO BRACCIO BRIDGE

SUPPORTO PER TV LCD LED FINO A 42” 
SINGOLO BRACCIO BRIDGE

SUPPORTO LCD DOPPIO BRACCIO 
ORIENTABILE INCLINABILE 55”

SUPPORTO A PARETE A PANTOGRAFO PER GRANDI SCHERMI MAX 70” – 45 KG. NERO

Supporti tv
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TAVOLA LAMELLARE ABETE NON IMBALLATA 
mm. 18x1000x300

TAVOLA LAMELLARE ABETE NON IMBALLATA 
mm. 18x1000x400

TAVOLA LAMELLARE ABETE NON IMBALLATA 
mm. 18x1000x500

CONFEZIONE 5 LISTONI ABETE 
mm. 20x150x2000 mq.1,5

PIOPPO PRETAGLIATO 
mm.8x830x300

TAVOLA MULTIUSO GIALLA 
mm.20x2000x500

TOP NON IMBALLATI CLASSE E1 CON LAMINATO 
chpl bianco  mm 28x2040x600

TOP NON IMBALLATI CLASSE E1 CON LAMINATO 
chpl marmo carrara mm. 28x2040x600

TOP NON IMBALLATI CLASSE E1 CON LAMINATO 
chpl travertino mm. 28x2040x600

TOP NON IMBALLATI CLASSE E1 CON LAMINATO 
chpl granito baveno mm. 28x2040x600

Legno grezzo | Top
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KIMSPACE MENSOLA STONDATA ROVERE GRIGIO 
25x2000x250 mm

KITMEL MENSOLA CILIEGIO
18x2500x500 mm

KIMSPACE MENSOLA STONDATA WENGE`
25x2000x250 mm

MENSOLA RETTANGOLARE CLASSICA BIANCA 
20x800x235 mm

KIMSPACE ANGOLO STONDATO CILIEGIO 
25x250x250 mm 

KIMSPACE ANGOLO STONDATO NERA 
25x250x250 mm 

KITMEL MENSOLA MELAMINICA OLMO 
mm. 16x960x600

KITMEL MENSOLA MELAMINICA NOCE 
mm. 16x960x600

KITMEL MENSOLA MELAMINICA BIANCA 
mm. 16x1000x600

KITMEL MENSOLA MELAMINICA NOCE 
mm. 16x1930x600

Mensole
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PAVIMENTO SPC COMBO PLUS ROVERE BEIGE TOSCANA 
5x1800x1221 mq. 1,778 ac4

PAVIMENTO LAMINATO STANDARD ROVERE MILLENNIUM 
mm. 7x193x1376 mq. 2,39

PAVIMENTO SPC ROBUST ROVERE SCURO LUZERN 
5x1800x1220 mq. 2,196 ac5

PAVIMENTO SPC LIGTH ROVERE ARAGON 
4,5x180x1220 mq. 2,184 ac3

PACCO 10 BATTISCOPA IMPIALLACCIATO NOCE NAZIONALE 
mm.10x70x2250

PACCO 10 BATTISCOPA MDF BIANCO 
mm.10x65x2400

PACCO 10 BATTISCOPA IMPIALLACCIATO ROVERE 
mm.10x70x2250

PAVIMENTO LAMINATO STANDARD ROVERE BEIGE NIAGARA  
mm. 7x193x1376 mq. 2,39

SPECIALE PARQUET E BATTISCOPA

Pavimenti | Battiscopa
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ARIANNA - TENDA TINTA UNITA CON PASSANTI NASCOSTI
Aspetto lino fino, morbido, color acqua. 290cm x 135cm 
100% PES

ARIANNA - TENDA TINTA UNITA CON PASSANTI NASCOSTI
Aspetto lino fino, morbido, color caramelo. 290cm x 135cm 
100% PES

ARIANNA - TENDA TINTA UNITA CON PASSANTI NASCOSTI
Aspetto lino fino, morbido, color rosa. 290cm x 135cm 
100% PES

ASTINA SAM NICHELATA CM. 50-60	
estensibile a pressione ottone nichel 50-60 cm

ASTINA SAM BIANCA CM. 60-80 
estensibile a pressione alluminio bianca 60.80 cm

RICCIOLO RICCIOLO NERO ARGENTO CON ANELLI
kit 19 cm120-210

CAOS BIANCO/ORO CON ANELLI
kit 19 cm120-210

SWARO FEBE NICHELATO CON ANELLI
kit 19 cm120-210

ASTINA SAM OTTONE CM. 40-50 
estensibile a pressione ottone lucido 40-50 cm

SCORRITENDA ESTENSIBILE  
cm. 122-213 cm. bianco

SPECIALE TENDAGGI

Tende e accessori
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BETTINA - TENDA CON ANELLI STAMPA FLOREALE  
Toni rossi/marroni su tessuto cotton-like.  
280cm x 135cm, 100% PES

ARIANNA - TENDA TINTA UNITA CON PASSANTI NASCOSTI
Aspetto lino fino, morbido, color Argento. 290cm x 135cm 
100% PES

ARIANNA - TENDA TINTA UNITA CON PASSANTI NASCOSTI
Aspetto lino fino, morbido, color Primitivo. 290cm x 135cm 
100% PES

ARIANNA - TENDA TINTA UNITA CON PASSANTI NASCOSTI
Aspetto lino fino, morbido, color banco. 290cm x 135cm 
100% PES

GEORGINA - TENDA CON ANELLI STAMPA FLOREALE  
Toni rosa/viola su tessuto transparente. 
280cm x 135cm,100% PES.

PEKING - TENDA TINTA UNITA CON PASSANTI 
Aspetto lino, transparente. Color miele 290cm x135cm 
con nastro di raccolta

PEKING - TENDA TINTA UNITA CON PASSANTI 
Aspetto lino, transparente. Colore bianco 290cm x135cm 
con nastro di raccolta

PEKING - TENDA TINTA UNITA CON PASSANTI 
Aspetto lino, transparente. Color piastrelle 290cm x135cm 
con nastro di raccolta

FELIZIA - TENDA CON ANELLI TESSUTO TRANSPARENTE 
Ricamato con motivo geometrico grigio. 280cm x 135cm 
100% PES

FELIZIA - TENDA CON ANELLI TESSUTO TRANSPARENTE 
Ricamato con motivo geometrico blu. 280cm x 135cm 
100% PES

CAMILLA - TENDA CON ANELLI TESSUTO TRANSPARENTE 
Ricamato motivo floreale, bianco. 
280cm x 135cm, 100% PES

CAMILLA - TENDA CON ANELLI TESSUTO TRANSPARENTE 
Ricamato motivo floreale, nocciola. 
280cm x 135cm, 100% PES

Tende
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STAND H200CM L50MT AGUGLIATO
Pavimento agugliato tipo fiera Beige, h 200 rotolo da 50 mtl 
pari a 100 mq

COSTA H 100CM L 25MT IN ROTOLO	
Zerbino da interno a coste colore Antracite h 100 rotolo da 
25 mtl

COSTA H 100CM L 25MT IN ROTOLO
Zerbino da interno a coste colore Blu h 100 rotolo da 25 mtl

COSTA H 100CM L 25MT IN ROTOLO	
Zerbino da interno a coste colore Verde h 100 rotolo da 25 mtl

BOLLO H 125CM L 15MT GOMMA
Corsia in Gomma con rilievo Bollo nero h 125 cm - lunghezza 
rotolo 15 mtl pari a 18,75 mq

1000 RIGHE H 125CM L 15 MT GOMMA
Corsia in Gomma 1000 Righe nero h 125 cm - lunghezza rotolo 
15 mtl pari a 18,75 mq

LISCIA H 125CM L 15MT GOMMA
Corsia in Gomma Liscia nero h 125 cm - lunghezza rotolo 15 
mtl pari a 18,75 mq

STAR H200CM L50MT AGUGLIATO
Pavimento agugliato tipo fiera rosso, h 200 rotolo da 50 mtl 
pari a 100 mq

STAND H200CM L50MT AGUGLIATO
Pavimento agugliato tipo fiera grigio Nuvola, h 200 rotolo da 
50 mtl pari a 100 mq

SPECIALE ZERBINI E COPRIPAVIMENTI

Zerbini | Copripavimenti
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STAR H200CM L50MT AGUGLIATO
Pavimento agugliato tipo fiera blu caraibi, h 200 rotolo da 50 
mtl pari a 100 mq

STAR H200CM L50MT AGUGLIATO
Pavimento agugliato tipo fiera nero , h 200 rotolo da 50 mtl pari 
a 100 mq

STAND H200CM L50MT AGUGLIATO
Pavimento agugliato tipo fiera verde, h 200 rotolo da 50 mtl 
pari a 100 mq

COSTA H 100CM L 25MT IN ROTOLO	
Zerbino da interno a coste colore Beige h 100 rotolo da 25 mtl

STAND H200CM L50MT AGUGLIATO
Pavimento agugliato tipo fiera blu Volturno, h 200 rotolo da 
50 mtl pari a 100 mq

COSTA H 100CM L 25MT IN ROTOLO	
Zerbino da interno a coste colore Rosso h 100 rotolo da 25 mtl

COSTA H 100CM L 25MT IN ROTOLO	
Zerbino da interno a coste colore Grigio h 100 rotolo da 25 mtl

STAR H200CM L50MT AGUGLIATO
Pavimento agugliato tipo fiera grigio, h 200 rotolo da 50 mtl 
pari a 100 mq

SPECIALE ZERBINI E COPRIPAVIMENTI

Zerbini | Copripavimenti
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STUDIO PORTAOMBRELLI - COLORE ANTRACITE
Il portaombrelli che unisce design e funzionalità. Un fedele 
compagno per i giorni di pioggia. Cm. diametro 30x60,5h

STUDIO PORTAOMBRELLI - COLORE SALVIA
Il portaombrelli che unisce design e funzionalità. Un fedele 
compagno per i giorni di pioggia. Cm. diametro 30x60,5h

STUDIO PORTAOMBRELLI - COLORE TORTORA
Il portaombrelli che unisce design e funzionalità. Un fedele 
compagno per i giorni di pioggia. Cm. diametro 30x60,5h

STUDIO PORTAOMBRELLI - COLORE BIANCO
Il portaombrelli che unisce design e funzionalità. Un fedele 
compagno per i giorni di pioggia. Cm. diametro 30x60,5h

FLOW PORTAABITI - COLORE ROSSO
Portabiti a piantana con struttura in plastica e metallo satinato, 
3 comodi ganci portaborse, pratico portaombrelli a 5 posti con 
vaschette raccogli acqua e di 6 appendiabiti. Cm45x35x170h

FLOW PORTAABITI - COLORE ANTRACITE
Portabiti a piantana con struttura in plastica e metallo satinato, 
3 comodi ganci portaborse, pratico portaombrelli a 5 posti con 
vaschette raccogli acqua e di 6 appendiabiti. Cm45x35x170h

SMOKING POSACENERE DA TERRA - COLORE ARGENTO
Ideale per locali pubblici, strutture ricettive, aziende ecc. Il 
pratico setaccio con sabbia assicura la necessaria sicurezza e 
ne rende semplice e rapida la pulizia. Cm36x39x71h

SMOKING POSACENERE DA TERRA - COLORE NERO
Ideale per locali pubblici, strutture ricettive, aziende ecc. Il 
pratico setaccio con sabbia assicura la necessaria sicurezza e 
ne rende semplice e rapida la pulizia. Cm36x39x71h

SMOKING POSACENERE DA TERRA - COLORE CILIEGIA
Ideale per locali pubblici, strutture ricettive, aziende ecc. Il 
pratico setaccio con sabbia assicura la necessaria sicurezza e 
ne rende semplice e rapida la pulizia. Cm36x39x71h

Casa ingresso
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COOKY CONTENITORE PER CUOCERE A VAPORE - COLORE TORTORA
Contenitore indicato per cucinare, scongelare e riscaldare 
direttamente nel microonde. Ideale per conservare gli alimenti 
sia in frigorifero che nel freezer. Diametro cm 25x12,5h.

COLORE GIALLO

COLORE BORDEAUX

KRISTAL FAMILY SET - INSALATIERE	
Set da 16 pezzi, di eleganti insalatiere in policarbonato atossico 
e certificato per alimenti; effetto “cristallo”. E’ compresa inoltre 
la coppia di posate dal design ergonomico

PORTATORTA CON PIATTO GIREVOLE	
Grande base dotata di impugnature per una presa facile, 
coperchio realizzato in policarbonato trasparente, piatto 
girevole per una migliore praticità d’uso. Cm 36,5x33x14,8h

FRESKA  FAMILY  SET - CONTENITORI PER ALIMENTI
Composto da 15 pezzi. Set completo di contenitori per alimenti, 
temperature sopportate da -40 °C a +100°C e la possibilità di 
utilizzo nel microonde per scongelare e riscaldare.

REVOLUTION SISTEMA	
Vileda Revolution è lo strumento di pulizia pavimenti di 
nuova generazione che abbina la capacità pulente del panno 
in microfibra alla praticità del tradizionale Mocio. 

1.2 SPRAY MAX SISTEMA
Sistema lavapavimenti spray con serbatoio integrato sul manico per una pulizia veloce ed efficace, senza secchio! La piastra 
ribaltabile permette di coprire il doppio della superfice.

SUPER MOCIO COMPLETO MANICO 3 PEZZI
Il completo si compone di: secchio(capacità di 10 litri); 
strizzatore Torsion Powers; fiocco 3Action XL assicura ben 
il 25% in più di superficie pulita

MICROFIBRE COLORS 8 PEZZI
Vileda Microfibre Colors sono panni in 100% microfibra, 
ideali per pulire qualsiasi tipo di superficie anche senza 
detergenti. Realizzati in accattivanti colori assortiti 

TURBO SMART SISTEMA
Vileda Turbo Smart è il nuovo sistema lavapavimenti con 
sistema di strizzatura a pedale integrato che garantisce una 
strizzatura efficace con il minimo sforzo.

TRIS NEW GRIGIO 2 PEZZI
Carrello portaspesa a 3+3 ruote con struttura in acciaio e sacca 
in poliestere da  52 l, ultra capiente. Il sistema a 3+3 ruote è 
ideale sia per salire facilmente le scale. Portata fino a 30 kg. 

TRIS NEW VERDE 2 PEZZI
Carrello portaspesa a 3+3 ruote con struttura in acciaio e sacca 
in poliestere da  52 l, ultra capiente. Il sistema a 3+3 ruote è 
ideale sia per salire facilmente le scale. Portata fino a 30 kg. 

Casa cucina | Casa pulizia
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TEPORE - SCALDASCIUGA SCARPE/INDUMENTI - SET 2 PEZZI
Supporto regolabile e adattabile a qualsiasi tipo di termosifone 
ideale per riscaldare pantofole, asciugare scarpe, appendere 
accappatoi al termo arredo per tenerli caldi e molto altro.

APPENDINO REGOLABILE FRUYT
Praticissimo appendino, grazie al particolare aggancio 
regolabile ( da 0,7 a 5 cm), si adatta alle più svariate tipologie 
di porte, vetrate, radiatori ecc.

DRY SCALDASCIUGA
Scaldasciuga regolabile che si adatta a radiatori delle più 
svariate forme e dimensioni, risolvendo notevoli problemi di 
spazio. 

STAND UP CESTA CON GAMBE RECLINABILI - LITRI 44
Innovativa cesta con gambe di appoggio reclinabili che aiuta a 
stendere il bucato e protegge la schiena. Le sue dimensioni quando 
è aperta sono cm 60,5x39,5x68,5h, chiusa cm 60,5x40,5,43h

PANNY STENDIBIANCHERIA - COLORE AZZURRO
Stendibiancheria di resina, 9 fili per un totale di 22 metri lineari 
di capienza, due ruote, due supporti per appendiabiti, chiusura 
facile e veloce. cm60x13x125h (chiuso), 198x60x116h (aperto)

PANNY STENDIBIANCHERIA - COLORE MELONE
Stendibiancheria di resina, 9 fili per un totale di 22 metri lineari 
di capienza, due ruote, due supporti per appendiabiti, chiusura 
facile e veloce. cm60x13x125h (chiuso), 198x60x116h (aperto)

SHARM 4 - MODULAR 4 STENDIBIANCHERIA A TORRE 40 MT IN ACCIAIO. 
8 griglie indipendenti e speciale snodo per utilizzarlo a metà.  
Utilizzabile anche nel box doccia (diagonale min. 100 cm). Con 2 
portagrucce. Portamollette con 16 mollette incluse.

ANTIBES   20 METRI ALUMINIUM - TEMPO
Stendibiancheria a cavalletto 20 m in alluminio 100%.  Con ruote 
ed angolari e fenditure per stendere piccoli capi. Sistema anti 
chiusure accidentali e ferma-prolunghe. Portamollette inclusi.

TONGA ZINCOCROMATO - ROCKY
Stendibiancheria a cavalletto 20 m in acciaio zincato 100%. 
Prolunghe sovrapponibiII. Accessorio portamollette incluso.

IBIZA MT. 20 - TOP
Stendibiancheria a cavalletto 20 m in acciaio.  
Prolunghe sovrapponibli.  Accessorio portamollette incluso.

STENDISSIMO
Stendibiancheria estensibile 20 m in acciaio. 2 griglie a 
scorrimento facili da aprire. Protezioni antigraffio con 
fenditure per stendere piccoli capi.

BAHAMAS  (TERMO IN FERRO VERNCIATO ) - AIRY
Stendibiancheria da termosifone 3 m in acciaio. 
Bracci anti flessione e torsione, regolabili e ripiegabili.

Stendibiancheria | Stireria
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PAGLIA PORTABIANCHERIA LITRI 43 - COLORE PANNA
Pratico ed utile portabiancheria salvaspazio con un particolare 
design molto curato che richiama il motivo della paglia 
intrecciata. Cm31,5x40x60h

PAGLIA PORTABIANCHERIA LITRI 43 - COLORE LAVANDA
Pratico ed utile portabiancheria salvaspazio con un particolare 
design molto curato che richiama il motivo della paglia 
intrecciata. Cm31,5x40x60h

PAGLIA PORTABIANCHERIA LITRI 43 - COLORE SABBIA
Pratico ed utile portabiancheria salvaspazio con un particolare 
design molto curato che richiama il motivo della paglia 
intrecciata. Cm31,5x40x60h

TAVOLO DA STIRO TREND - COLORE TORTORA
Realizzato in speciale resina resistente ad alte temperature, è 
regolabile in tre altezze da 82 a 92 cm e dispone del piano 
traspirante.  Cm40x31x137h (chiuso)

TAVOLO DA STIRO TREND - COLORE PANNA ARANCIO
Realizzato in speciale resina resistente ad alte temperature, è 
regolabile in tre altezze da 82 a 92 cm e dispone del piano 
traspirante.  Cm40x31x137h (chiuso)

TAVOLO DA STIRO TREND - COLORE GRIGIO	
Realizzato in speciale resina resistente ad alte temperature, è 
regolabile in tre altezze da 82 a 92 cm e dispone del piano 
traspirante.  Cm40x31x137h (chiuso)

CLASSIC
Asse con piano in rete 114x33 cm. Telaio inferiore in tubo di 
acciaio verniciato Ø22 mm. Poggiaferro con archetto reversibile. 
Copriasse 100% cotone con mollettone. Certificata TUV-GS.

PRESTIGE	
Asse con piano in rete 120x38 cm. Telaio inferiore in tubo di 
acciaio verniciato Ø22 mm. Griglia portabiancheria e tendifilo. 
Copriasse 100% cotone con mollettone. Certificata TUV-GS.

GIMI ULTRAFRESCO MISURA M - 2 PEZZI
Asse da stiro munita di copriasse 100% cotone e imbottitura in 
spugna da 8 mm, entrambi trattati con un agente antibatterico di 
lunga durata che previene la proliferazione batterica. 

Stendibiancheria | Stireria
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POKER PLUS SET 4 X 27 LITRI
Pattumiera modulare per la raccolta differenziata. 7 Lt di 
capacità per ogni contenitore. Modulare e componibile secondo 
necessità. Permette l’utilizzo di svariate forme di sacchetti.

POKER PLUS SET 3 X 27 LITRI
Pattumiera modulare per la raccolta differenziata. 7 Lt di 
capacità per ogni contenitore. Modulare e componibile secondo 
necessità. Permette l’utilizzo di svariate forme di sacchetti.

POKER SCAFFALE
Velocizza il cambio sacco delle pattumiere POKER e POKER 
plus. Perfetto per organizzare lo spazio in bagno, garage, 
lavanderia, ecc. Portata max 10 kg /piano. Cm35x30x127h

PATTUMIERA TINA BIN LITRI 7 - COLORE TORTORA
Pattumiera ideale sia in bagno che in cucina per la raccolta 
dell’ umido. Caratterizzata da texture simil legno, speciale 
fermasacco e sistema antiribaltamento. Cm 19x23x30h

PATTUMIERA TINA BIN LITRI 7- COLORE GHIACCIO
Pattumiera ideale sia in bagno che in cucina per la raccolta 
dell’ umido. Caratterizzata da texture simil legno, speciale 
fermasacco e sistema antiribaltamento. cm 19x23x30h

PATTUMIERA TINA BIN LITRI 7 - COLORE OLIVA
Pattumiera ideale sia in bagno che in cucina per la raccolta 
dell’ umido. Caratterizzata da texture simil legno, speciale 
fermasacco e sistema antiribaltamento. Cm 19x23x30h

TINA BOX (TINA3+COPERCHIO) COLORE TORTORA
Tina box è la cassetta dal decoro simil legno ideale sia 
per ambienti rustici che moderni, da interni ed esterni, 
sovrapponibile. Cm 41x31x15h

TINA BOX (TINA3+COPERCHIO) - COLORE PANNA
Tina box è la cassetta dal decoro simil legno ideale sia 
per ambienti rustici che moderni, da interni ed esterni, 
sovrapponibile. Cm 41x31x15h

TINA TRIS (TINA+TINA2+TINA3+COPERCHIO) - COLORE TORTORA
Tina tris è il set 3 cassette che comprende: Tina box con 
coperchio, Tina (25x15,5x10 h) e Tina2 (31x25x11,5 h). Cm 
41x31x15

RI,ORDINO PORTAINDUMENTI - COLORE TORTORA	
Portacamicie, maglieria, intimo, accessori. Sovrapponibile, 
ideale dentro armadi, scaffali. I 4 pianetti e i 2 cassetti sono 
posizionabili secondo necessità. Cm 34x41x53h

RI,ORDINO PORTAINDUMENTI - COLORE GHIACCIO
Portacamicie, maglieria, intimo, accessori. Sovrapponibile, 
ideale dentro armadi, scaffali. I 4 pianetti e i 2 cassetti sono 
posizionabili secondo necessità. Cm 34x41x53h

TINA TRIS (TINA+TINA2+TINA3+COPERCHIO) - COLORE PANNA
Tina tris è il set 3 cassette che comprende: Tina box con 
coperchio, Tina (25x15,5x10 h) e Tina2 (31x25x11,5 h). Cm 
41x31x15

Sistemazione interna
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SCORTA BOX - COLORE PANNA
Contenitore, estetico e funzionale,  per ortaggi e frutta che 
temono luce e umidità. Capacità (Lt.9) Ideale sotto il lavello, 
quanto in ambiente esterno. Cm 23,5x28x20h

OPLA’ CASSETTA APRI/CHIUDI - COLORE NERO
Cassetta multiuso che si apre e si chiude con un semplice click. 
Pratica e affidabile, è anche dotata di comode maniglie per 
una facile presa. Sovrapponibile ad incastro. Cm40x30x17h

OPLA’ CASSETTA APRI/CHIUDI - COLORE OLIVA
Cassetta multiuso che si apre e si chiude con un semplice click. 
Pratica e affidabile, è anche dotata di comode maniglie per 
una facile presa. Sovrapponibile ad incastro. Cm40x30x17h

OPLA’ CASSETTA APRI/CHIUDI - COLORE PANNA
Cassetta multiuso che si apre e si chiude con un semplice click. 
Pratica e affidabile, è anche dotata di comode maniglie per 
una facile presa. Sovrapponibile ad incastro. Cm40x30x17h

SCORTA BOX - COLORE TORTORA
Contenitore, estetico e funzionale,  per ortaggi e frutta che 
temono luce e umidità. Capacità (Lt.9) Ideale sotto il lavello, 
quanto in ambiente esterno. Cm 23,5x28x20h

TIDY CARRELLO 3 PEZZI -  CON RUOTE E VASSOIO - COLORE BORDEAUX
Comodo carrello ideale per la cucina, la cameretta o il garage, 
dispone di 3 scomparti e 1 vassoio. Dotato di ruote per un 
facile spostamento. Cm39,5x30x77h

TIDY CARRELLO 3 PEZZI - CON RUOTE E VASSOIO - COLORE TORTORA
Comodo carrello ideale per la cucina, la cameretta o il garage, 
dispone di 3 scomparti e 1 vassoio. Dotato di ruote per un 
facile spostamento. Cm39,5x30x77h

TIDY CARRELLO 3 PEZZI  - CON RUOTE E VASSOIO - COLORE GIALLO
Comodo carrello ideale per la cucina, la cameretta o il garage, 
dispone di 3 scomparti e 1 vassoio. Dotato di ruote per un 
facile spostamento. Cm39,5x30x77h

INSIEME 3 CASSETTI - COLORE BIANCO
Pratica cassettiera impilabile con 3 capienti cassetti, 
caratterizzata da un design giovane e da una grande cura nei 
dettagli. Dotata di ruote. Cm36x40x62h

INSIEME 3 CASSETTI - COLORE ARGENTO
Pratica cassettiera impilabile con 3 capienti cassetti, 
caratterizzata da un design giovane e da una grande cura nei 
dettagli. Dotata di ruote. Cm36x40x62h

INSIEME 4 CASSETTI  - COLORE BIANCO
Cassettiera impilabile con 4 capienti cassetti, design giovane.
Semplice da assemblare e dotata di ruote per un facile 
spostamento.  Cm36x40x80h

INSIEME 4 CASSETTI - COLORE ARGENTO
Cassettiera impilabile con 4 capienti cassetti, design giovane.
Semplice da assemblare e dotata di ruote per un facile 
spostamento.  Cm36x40x80h

Sistemazione interna
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METTITUTTO BIG Lt. 350 - COLORE MUSCHIO	
Contenitore in plastica di prima qualità dalla capacità di 350lt, 
maxi capienza, decoro simil paglia intrecciata, ideale sia da 
interno che da esterno. Cm122x56x63h

METTITUTTO BIG Lt. 350 - COLORE CACAO
Contenitore in plastica di prima qualità dalla capacità di 350lt, 
maxi capienza, decoro simil paglia intrecciata, ideale sia da 
interno che da esterno. Cm122x56x63h

JUMBO CAB 3900 QBLACK
Armadio a due ante particolarmente capiente, dotato di 
divisorio verticale e 4 ripiani interni in plastica (3 piccoli e 1 
grande a tutta larghezza).  Chiusura con lucchetto

JUMBO CAB 2900 QBLACK
Armadio a due ante particolarmente capiente, dotato di 3 ripiani 
interni regolabili in plastica. Chiusura con lucchetto

MODULAR 2	 ARMADIO A 2 ANTE, CON SISTEMA MODULABILE INTERNO. 
Ideale per esterni. Impermeabile , cerniere in metallo antivento, 
protezione dai raggi UV.  Fondo rinforzato con 6 piedini  e 1 
ripiano modulabile di grande portata. Maniglia in bicomponente. 

MODULAR 3	 ARMADIO A 2 ANTE, CON SISTEMA MODULABILE INTERNO. 
Ideale per esterni. Impermeabile cerniere in metallo antivento, 
protezione dai raggi UV.  Fondo rinforzato con 6 piedini e 2 
ripiani modulabili di grande portata. Maniglia in bicomponente. 

MODULAR 4	 ARMADIO A 2 ANTE, CON SISTEMA MODULABILE INTERNO. 
Ideale per esterni. Impermeabile, cerniere in metallo antivento, 
protezione dai raggi UV.  Fondo rinforzato con 6 piedini e 3 
ripiani modulabili di grande portata. Maniglia in bicomponente.

MODULAR 5	 ARMADIO A 2 ANTE, CON SISTEMA MODULABILE INTERNO
Ideale per esterni. Impermeabile, cerniere in metall o antivento, 
protezione dai raggi UV.  Fondo rinforzato con 6 piedini e 4 
ripiani modulabili di grande portata. Maniglia in bicomponente. 

JUMBO 900 WAVE
Armadio basso a 2 ante particolarmente capiente, dotato di 2 
ripiani interni regolabili in plastica. Chiusura con lucchetto

IN & OUT BOX 97
Contenitore multiuso, utilizzabile sia in ambienti interni, che in 
ambienti esterni. Facile da trasportare, impugnature laterali e 
alle due ruote, predisposto per la chiusura con lucchetto.

IN & OUT BOX 55
Contenitore multiuso, utilizzabile sia in ambienti interni, che in 
ambienti esterni. Facile da trasportare, impugnature laterali e 
alle due ruote, predisposto per la chiusura con lucchetto.

IN & OUT BOX 140
Contenitore multiuso, utilizzabile sia in ambienti interni, che in 
ambienti esterni. Facile da trasportare, impugnature laterali e 
alle due ruote, predisposto per la chiusura con lucchetto.

Sistemazione interna
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SCAFFALE 4 RIPIANI IN METALLO ZINCATO
Montaggio a incastro, misure  750x300x1500mm, portata 100kg 
a ripiano, spessore  telaio 0.60mm, spessore ripiani 0.45mm

ROTOBOX LITRI 54
Robusto contenitore con speciali ruote pivotanti con rotazione 
a 360°. Il coperchio ha la funzione di semi-apertura, chiuso 
permette la sovrapposizione di più contenitori. Cm 59x39x36h

SELFY BOX LITRI 5,5
Selfy box è la nuova linea di contenitori storage con coperchio 
decorato. Sovrapponibili. Realizzati in materiale trasparente, 
atossico e 100% riciclabile. Cm30x19x15h

ROTOBOX LITRI 27
Robusto contenitore con speciali ruote pivotanti con rotazione 
a 360°. Il coperchio ha la funzione di semi-apertura, chiuso 
permette la sovrapposizione di più contenitori. Cm59x39x18h

SCAFFALE 12045/5C
Scaffale modulare con doppia opzione di montaggio: a 5 
ripiani (120X45X187,5 H cm) oppure composizione 3 ripiani + 
2 ripiani (120x45x99 H cm). Piedi e ripiani regolabili in altezza. 

SCAFFALE 9045/5 C   
Scaffale modulare con doppia opzione di montaggio: a 5 
ripiani (90X45X187,5 H cm) oppure composizione 3 ripiani + 
2 ripiani (90x45x99 H cm). Piedi e ripiani regolabili in altezza. 

DOUBLE TOOL RACK NERO/GRIGIO
Rastrelliera portautensili 

TOTE BOX 68 BLU
Contenitore multiuso con coperchio 68 litri

TOTE BOX 114 BLU
Contenitore multiuso con coperchio 114 litri

HOME BOX 25 ORANGE
Contenitore multiuso dotato di impugnature laterali. Coperchio 
incernierato con alloggiamento per i piedini che ne permette la 
sovrapponibilità; predisposizione per lucchetto. Capacità in Lt 25

SGABELLO SKALA - COLORE TORTORA
Sgabello con tre gradini, stabile, leggero e robusto, piedini 
antiscivolo e blocco di sicurezza, portata massima 130 kg. 
Coefficiente di attrito come da norma Europea UNI EN 14183:2004

SGABELLO SKALA - COLORE ANTRACITE
Sgabello con tre gradini, stabile, leggero e robusto, piedini 
antiscivolo e blocco di sicurezza, portata massima 130 kg. 
Coefficiente di attrito come da norma Europea UNI EN 14183:2004

Sistemazione interna



ABRUZZO

BRICO #325 
Strada Statale 16 km 405 + 200
64018 - Tortoreto (TE)	
Tel: 0861 789363 

CALABRIA

MAXI BRICO 
Viale Calabria, 356/358
89131 - Reggio Calabria (RC)
Tel: 0965.1711965 - 0965.631808

BRICOLARGE 
Strada Statale, 18 -
Loc. Sotto Le Timpe Mazzei
87024 - FUSCALDO (CS)
Tel: 0982.687851 - 0982.687810

3M CASALINGHI 
Via Nazionale SS.18, snc
89851 - IONADI (VV)
Tel: 0963.263569 - 0963.263569

BRICO EMME 
Via S.S. 18 - Loc. Vena
88010 - Ionadi (VV)
Tel: 0963.263569 - 0963.263569

BRICOLARGE 
Via Circonvallazione, 120
89029 - Taurianova (RC)
Tel: 0966.611062 - 0966.614206

EDIL COLOR	
Contrada Pedazzo, 4/A	
89029 - Taurianova (RC)	
Tel: 0966.611062

BRICOLARGE 
Strada Statale 106, Km 84 
89030 - Bovalino (RC)
Tel: 0964.60800

BRICASA
Viale Antonio la Falce, snc
87040 - San Lorenzo del Vallo 
(CS)

BRICASA
Via Nazionale, 397 
87064 - Corigliano Rossano (CS)

BRICASA	
Via Bernardino Telesio 12 
87064 - Corigliano Rossano (CS)

LAZIO

MASTRO BRICO 
Via Casilina Km 90, 300
03020 - Torrice (FR)
Tel: 0775.301867 - 0775.301867

BRICOLARGE 
Via Vitruvio, 48
04023 - Formia (LT)
Tel: 0771.771681- 0771.324619

F.LLI ZANGRILLO
Via Alcide de Gasperi, 101
04023 Formia (LT) Tel: 0771 79091

GREENY
Piazzale dei Militari Caduti 
nei lager, 145   - 00143 - ROMA  (RM) 
Tel. 06.88372523

MISTER MAC 
Via Maremmana III, 
angolo Via M. Iaconelli, 36	
00030 - San Cesareo (RM)	
Tel: 06.95595117 -06.95595117

MISTER MAC 
Via Prenestina Nuova, 82/D	
00036 - Palestrina (RM)	
Tel: 06.9534520

MISTER MAC 
Via Appia sud, 107	
00049 - Velletri (RM)	
Tel: 06.964302226

MISTER MAC 
Via Aurelia km. 38,000	
00055 - Ladispoli (RM)	
Tel: 06.99223569

MOLISE

BRICOLARGE 
Viale Dei Pini, 34/36	
86039 - Termoli (CB) Tel: 0875.471882

LOMBARDIA

BRICOLARGE
Piazzale Gobetti, 3	
20062 - Cassano D’Adda (MI)	
Tel: 0363.624240363.65864

ITALBRICO BRICOCITY 
Via Mazzini, 49 
20060 - Paullo (MI)
Tel: 02.97102876à 02.9589617

PIEMONTE

BRICOLARGE 
Strada Prov. Casale Altavilla	
15030 - Terruggia (AL)	
Tel: 0142.50202 - 0142.50755

CASA ARREDO 
presso centro commerciale “Risparmione” 
Strada Regionale, 229 Km 22 
28019 - Suno (NO) 
Tel: 0322.861211   

PUGLIA

BRICOLARGE 
Viale Ofanto, 65/71	
71121 - Foggia (FG)	
Tel: 0881.614713- 0881.614713

BRICO VILLAGE 
Via Callano, 70	
76121 - Barletta (BT)  
Tel: 08831951511

SICILIA

BRICO FARE 
Strada Statale 115,  km 170 - 500
92010 - Realmonte  Siculiana (AG) 
Tel:0922.815065

MONDOLEGNO
Contrada Malapezza	
98042- Pace del Mela (ME)
Tel: 090.8961096

MAXI BRICO
Via Umberto Bonino, 1
98100 - Messina (ME)
Tel: 090.694588
090.695102

CENTRO BRICO 
Via Spagnuolo, 6 	
98039 - Taormina (ME)
Tel: 0942.58083

FARE FACILE 
Via Isolato Drago, 1
91018- Salemi (TP) 
Tel: 0924 983647

FERRAMENTA GRG
Via Paestum, 95
97100 - Ragusa (RG) 
Tel: 0932.220403

G.N.G. s.r.l.
Via F.lli Giuffrida, 9
95014 - Giarre (CT) 
Tel: 095 749 6921

G.N.G. s.r.l.
Via Consolare Valeria, 13
98035 - GiardiniNaxos (ME)
Tel: 0942 574895

BRICOLARGE 
di Ferrante Vincenzo
Via Santa Marina, 39
90011 - Bagheria (PA)

TOSCANA

BRICOLARGE
Via Aurelia Nord, 203
58100 - Grosseto (GR)
Tel: 0564.451135
0564.456666

BRICOLARGE 
(presso Shopping Center)
Via Aurelia Antica
58100- Grosseto (GR)
0564455974

BRICOLARGE
Sp.152 Aurelia Vecchia, 1325
58022 - Follonica (GR)
Tel: 0566.55436  0564.456666

BRICOLARGE
presso zona commerciale Campolungo 
SS1 Aurelia, km 145      
58015 - ORBETELLO (GR) 

BRICOLARGE 
Via Oliveti, 24 54100 
Massa(MS)
Tel: 0585.830499 - 0585.833030

FRIULI VENEZIA GIULIA

3MB- Via Gemona, 26
33078 - San Vito al Tagliamento (PN)
Tel: 0434.840821 0434.840825

CLAUT STORE 
di TAMARA FRANCO
Via Cjarbonaris 3
34076 - Romans d'Isonzo (GO)
Tel: 0481 90194

VENETO

3MB DA ROS
Via Camerin, 3
33020 - San Fior (TV)
Tel: 0438.76081 - 0438.269249

3MB EDILFACCHIN
Contrada  Facchini Sinistra, 14/1-4 
36076 - Recoaro Terme (VI)
Tel: 0445.780657 - 0445.780472

3MB ISEPPON SRL
Via Adige, 300
30022 - Ceggia (VE)
Tel: 0421.327458 - Fax: 0421.327558

I nostri associati



Evoluzione Brico Scarl 
Via Vitruvio, 70  

 04023  Formia (LT)
Tel. 0771/770907 | commerciale@evoluzione-brico.it

DI RUSCIO MARCO +39 348.0368765
soluzionigrafiche.info@gmail.com


